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LOTTO N° 1

LOTTO: PAIO DI GEMELLI IN ORO BASSO E GRANATI ED LOTTO: PAIO DI GEMELLI IN ORO BASSO E GRANATI ED LOTTO: PAIO DI GEMELLI IN ORO BASSO E GRANATI ED LOTTO: PAIO DI GEMELLI IN ORO BASSO E GRANATI ED 
UN ALTRO IN METALLO DORATOUN ALTRO IN METALLO DORATOUN ALTRO IN METALLO DORATOUN ALTRO IN METALLO DORATO

 

Lotto: paio di gemelli in oro basso e granati ed un altro in 
metallo dorato, Fine del XIX secolo

 

MATERIALE: oro basso, metallo dorato e granati 
DESCRIZIONE: paio di gemelli in oro basso realizzati ciascuno 
con due granati taglio ovale con cornice a cordonetto, corredati 
da scatola originale ed un altro paio in metallo dorato 
MISURE: lunghezza cm 2.5 e cm 1.6x1.3h 
PESO: gr 14.4

STIMA EUR 300,00 / 400,00
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LOTTO N° 2

LOTTO DI SEI SPILLE DA CRAVATTA IN ORO GIALLO, LOTTO DI SEI SPILLE DA CRAVATTA IN ORO GIALLO, LOTTO DI SEI SPILLE DA CRAVATTA IN ORO GIALLO, LOTTO DI SEI SPILLE DA CRAVATTA IN ORO GIALLO, 
ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI, PERLE, SMALTO E ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI, PERLE, SMALTO E ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI, PERLE, SMALTO E ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI, PERLE, SMALTO E 

PIETREPIETREPIETREPIETRE

 

Lotto di sei spille da cravatta in oro giallo, oro a basso titolo, diamanti, perle, 
smalto e pietre, Fine del XIX inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, oro a basso titolo, diamanti, perle, smalto e pietre 
DESCRIZIONE: sei spille da cravatta rispettivamente realizzate con cane, rondine, 
cornucopia, denti, fibbia ed una con perla e diamante taglio vecchio 
MISURE: lunghezza da cm 5.8 a 8 
PESO: gr 23.9 complessivi

STIMA EUR 400,00 / 500,00
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LOTTO N° 3

LOTTO DI QUATTRO SPILLE IN ORO A BASSO TITOLO, LOTTO DI QUATTRO SPILLE IN ORO A BASSO TITOLO, LOTTO DI QUATTRO SPILLE IN ORO A BASSO TITOLO, LOTTO DI QUATTRO SPILLE IN ORO A BASSO TITOLO, 
ARGENTO, DIAMANTI E PIETREARGENTO, DIAMANTI E PIETREARGENTO, DIAMANTI E PIETREARGENTO, DIAMANTI E PIETRE

 

Lotto di quattro spille in oro a basso titolo, argento, 
diamanti e pietre, Inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro a basso titolo, argento, diamanti e pietre 
DESCRIZIONE: grande clip realizzata come un vaso di fiori 
questi ultimi impreziositi da pietre taglio ovale di vari colori e 
vaso in ametista incisa e altre tre spille più piccole di cui una a 
forma di lepre abbellita da diamanti taglio vecchio 
MISURE: spilla grande cm 5.9x5.6h, spille piccole da cm 3.5 a 
4 
PESO: gr 45.6 

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 4

GIROCOLLO IN ORO A 9 KT,GIROCOLLO IN ORO A 9 KT,GIROCOLLO IN ORO A 9 KT,GIROCOLLO IN ORO A 9 KT,    METALLO DORATO E UN METALLO DORATO E UN METALLO DORATO E UN METALLO DORATO E UN 
FERMA FOULARDFERMA FOULARDFERMA FOULARDFERMA FOULARD

 

Girocollo in oro a 9 kt, metallo dorato e un ferma foulard, XIX-XX secolo

MATERIALE: oro a 9 kt e metallo dorato 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con maglie bombate che ricordano una conchiglia di 
diversi colori dell'oro ed un ferma foulard inciso con fiori, reca il marchio 375 
MISURE: girocollo aperto cm 41.5, ferma foulard cm 3 
PESO: gr 16.8

STIMA EUR 250,00 / 550,00
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LOTTO N° 5

LOTTO: SPILLA CHRISMON IN ORO A BASSO TITOLO, LOTTO: SPILLA CHRISMON IN ORO A BASSO TITOLO, LOTTO: SPILLA CHRISMON IN ORO A BASSO TITOLO, LOTTO: SPILLA CHRISMON IN ORO A BASSO TITOLO, 
MICROMOSAICO E TRE ANELLIMICROMOSAICO E TRE ANELLIMICROMOSAICO E TRE ANELLIMICROMOSAICO E TRE ANELLI

 

Lotto: spilla Chrismon in oro a basso titolo, micromosaico e tre anelli, XVIII-XIX 
secolo

MATERIALE: oro a basso titolo, micromosaico e smalti nei toni dell'azzurro, del rosso e 
del verde 
DESCRIZIONE: spilla Chrismon interamente realizzata in micrimosaico nei toni 
dell'azzuro e del bianco, raffigurante al centro una colomba e tre anelli veneziani in oro a 
basso titolo e smalti ciascuno con cartiglio al centro 
MISURE: spilla cm 3x5h, anelli 12.5, 19 e 25 
PESO: gr 17 complessivi

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 6

SPILLA DA CRAVATTA CON CAMMEO IN ORO A BASSO SPILLA DA CRAVATTA CON CAMMEO IN ORO A BASSO SPILLA DA CRAVATTA CON CAMMEO IN ORO A BASSO SPILLA DA CRAVATTA CON CAMMEO IN ORO A BASSO 
TITOLOTITOLOTITOLOTITOLO

 

Spilla da cravatta con cammeo in oro a basso titolo, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo 
DESCRIZIONE: spilla da cravatta realizzata con cammeo raffigurante profilo maschile 
all'antica, lievissimi difetti 
MISURE: cm 1.7x4.2h 
PESO: gr 3.9

STIMA EUR 150,00 / 250,00
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LOTTO N° 7

SIGILLO IN PRINCISBECCO E QUARZO GIALLO CON SIGILLO IN PRINCISBECCO E QUARZO GIALLO CON SIGILLO IN PRINCISBECCO E QUARZO GIALLO CON SIGILLO IN PRINCISBECCO E QUARZO GIALLO CON 
SPILLA A FIOCCO IN ORO GIALLOSPILLA A FIOCCO IN ORO GIALLOSPILLA A FIOCCO IN ORO GIALLOSPILLA A FIOCCO IN ORO GIALLO

 

Sigillo in princisbecco e quarzo giallo con spilla a fiocco in oro giallo, in parte 
fine del XIX secolo

MATERIALE: oro giallo, princisbecco e quarzo 
DESCRIZIONE: sigillo realizzato con volute contrapposte, centrate da palmetta e quarzo 
giallo con spilla a fiocco in oro giallo inciso, quest'ultimo reca il marchio 750 
MISURE: sigillo cm 2x3h 
PESO: gr 18.8 complessivi

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 8

COLLANA IN ORO A BASSO TITOLO CON CHARMSCOLLANA IN ORO A BASSO TITOLO CON CHARMSCOLLANA IN ORO A BASSO TITOLO CON CHARMSCOLLANA IN ORO A BASSO TITOLO CON CHARMS

 

Collana in oro a basso titolo con charms, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo 
DESCRIZIONE: collana realizzata a maglie intrecciate e impreziosita da sette charms 
ispirati ai ricordi di infanzia 
MISURE: aperta cm 39.5 
PESO: gr 21.6

STIMA EUR 220,00 / 400,00
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LOTTO N° 9

BRACCIALE IN ORO A BASSO TITOLO CON CHARMSBRACCIALE IN ORO A BASSO TITOLO CON CHARMSBRACCIALE IN ORO A BASSO TITOLO CON CHARMSBRACCIALE IN ORO A BASSO TITOLO CON CHARMS

 

Bracciale in oro a basso titolo con charms, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato a maglie intrecciate impreziosito da dieci charms 
ispirati ai ricordi di viaggio 
MISURE: aperto cm 19.5 
PESO: gr 30

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 10

SPILLA A BARRETTA IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E SPILLA A BARRETTA IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E SPILLA A BARRETTA IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E SPILLA A BARRETTA IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E 
MICROPERLEMICROPERLEMICROPERLEMICROPERLE

 

Spilla a barretta in oro giallo, zaffiri e microperle, Anni Quaranta

MATERIALE: oro giallo, zaffiri e microperle 
DESCRIZIONE: spilla a barretta impreziosita da cinque zaffiri taglio carrè, alternati a tralci 
di alloro incisi che incorniciano un filo di microperle 
MISURE: lunghezza cm 8.5 
PESO: gr 13.2

STIMA EUR 400,00 / 500,00
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LOTTO N° 11

COLLANA IN MICROPERLE E ORO A BASSO TITOLOCOLLANA IN MICROPERLE E ORO A BASSO TITOLOCOLLANA IN MICROPERLE E ORO A BASSO TITOLOCOLLANA IN MICROPERLE E ORO A BASSO TITOLO

 

Collana in microperle e oro a basso titolo, fine del XIX secolo

MATERIALE: microperle e oro a basso titolo 
DESCRIZIONE: collana realizzata con dodici fili di microperle degradè, fermezza 
rettangolare centrata da piccole perle 
MISURE: aperta cm 36 
PESO: perle da mm 0.01 a 3, gr 41.8

STIMA EUR 600,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 12

SPILLONE DA CAPPELLO IN ORO A BASSO TITOLO, SPILLONE DA CAPPELLO IN ORO A BASSO TITOLO, SPILLONE DA CAPPELLO IN ORO A BASSO TITOLO, SPILLONE DA CAPPELLO IN ORO A BASSO TITOLO, 
DIAMANTE, MICROPERLE E SMALTI COLORATIDIAMANTE, MICROPERLE E SMALTI COLORATIDIAMANTE, MICROPERLE E SMALTI COLORATIDIAMANTE, MICROPERLE E SMALTI COLORATI

 

Spillone da cappello in oro a basso titolo, diamante, microperle e smalti 
colorati, Anni trenta

MATERIALE: oro a basso titolo, diamante, microperle e smalti colorati nei toni del bianco 
e dell'azzurro 
DESCRIZIONE: spilla da cappello realizzata come una spada, elsa decorata con 
baccellature in smalto bianco e azzurro e impreziosita microperle e rose di diamante, tre 
perle mancanti 
MISURE: cm 14 
PESO: gr 3.8

STIMA EUR 250,00 / 350,00
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LOTTO N° 13

CAMMEO IN CONCHIGLIA MONTATO IN ORO GIALLOCAMMEO IN CONCHIGLIA MONTATO IN ORO GIALLOCAMMEO IN CONCHIGLIA MONTATO IN ORO GIALLOCAMMEO IN CONCHIGLIA MONTATO IN ORO GIALLO

 

Cammeo in conchiglia montato in oro giallo, Austria 
Inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro giallo e conchiglia 
DESCRIZIONE: spilla realizzata con cammeo in conchiglia 
raffigurante busto Bacco, reca un punzone di difficile lettura, 
probabilmente dell'oro austriaco 
MISURE: cm 3.1x3.8 h 
PESO: gr 14.1

STIMA EUR 250,00 / 400,00
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LOTTO N° 14

BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO A BASSO TITOLO, 
ARGENTO, MICROPERLE, SMALTI, DIAMANTI E ARGENTO, MICROPERLE, SMALTI, DIAMANTI E ARGENTO, MICROPERLE, SMALTI, DIAMANTI E ARGENTO, MICROPERLE, SMALTI, DIAMANTI E 

MINIATURAMINIATURAMINIATURAMINIATURA

 

 

Bracciale in oro giallo, oro a basso titolo, argento, 
microperle, smalti, diamanti e miniatura, Fine del XIX-
inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, oro a basso titolo, argento, microperle, 
smalti nei toni del verde, diamanti e miniatura raffigurante 
Napoleone 
DESCRIZIONE: grande bracciale semirigido con al centro 
miniatura raffigurante Napoleone, vestito con l'uniforme dei 
Granatieri della Guardia Imperiale, con la Legione d'Onore, con 
corona imperiale e la "N" sottostante tra cornice in smalto 
verde, bracciale interamente impreziosito con volute 
contrapposte e girali di foglie 
MISURE: chiuso diametro interno cm 5 

STIMA EUR 2.000,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 15

CAMMEO IN CORNIOLA MONTATO IN ORO GIALLOCAMMEO IN CORNIOLA MONTATO IN ORO GIALLOCAMMEO IN CORNIOLA MONTATO IN ORO GIALLOCAMMEO IN CORNIOLA MONTATO IN ORO GIALLO

 

Cammeo in corniola montato in oro giallo, Roma fine del 
XIX secolo

 

MATERIALE: oro giallo e corniola 
DESCRIZIONE: spilla realizzata con cammeo in corniola 
raffigurante testa di medusa tra rami stilizzati in oro satinato 
che fanno da cornice 
MISURE: cm 4.5x4.4 h 
PESO: gr 20.5

STIMA EUR 350,00 / 650,00
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LOTTO N° 16

CAMMEO E ORO GIALLOCAMMEO E ORO GIALLOCAMMEO E ORO GIALLOCAMMEO E ORO GIALLO

 

Cammeo e oro giallo, Inizio del XX secolo

MATERIALE: cammeo e oro giallo 
DESCRIZIONE: spilla ovale realizzata con cammeo raffigurante busto femminile all'antica, 
entro cornice in oro giallo realizzata a tricot 
MISURE: cm 3,8x 5h 
PESO: gr 11.6

STIMA EUR 250,00 / 450,00
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LOTTO N° 17

BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLOBRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLOBRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLOBRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO

 

Bracciale rigido in oro giallo, Inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: bracciale rigido con parti finali realizzate come 
una testa d'ariete modellata a tutto tondo 
MISURE: diametro cm 6.5 
PESO: gr 20.5

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 18

PAIO DI GEMELLI ANIMALIER IN ORO GIALLO E ORO A PAIO DI GEMELLI ANIMALIER IN ORO GIALLO E ORO A PAIO DI GEMELLI ANIMALIER IN ORO GIALLO E ORO A PAIO DI GEMELLI ANIMALIER IN ORO GIALLO E ORO A 
BASSO TITOLOBASSO TITOLOBASSO TITOLOBASSO TITOLO

 

Paio di gemelli Animalier in oro giallo e oro a basso titolo, Anni quaranta

MATERIALE: oro giallo e oro a basso titolo 
DESCRIZIONE: paio di gemelli realisticamente modellati come una testa di cavallo 
MISURE: cm 2.5x 3h 
PESO: gr 9.5

STIMA EUR 180,00 / 300,00
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LOTTO N° 19

PARURE FIOCCO IN ORO GIALLO, ARGENTO E PARURE FIOCCO IN ORO GIALLO, ARGENTO E PARURE FIOCCO IN ORO GIALLO, ARGENTO E PARURE FIOCCO IN ORO GIALLO, ARGENTO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Parure Fiocco in oro giallo, argento e diamanti, Anni Quaranta

MATERIALE: oro giallo, argento e diamanti 
DESCRIZIONE: parure composta da spilla realizzata come tre fiocchi degradè, ciascuno 
impreziosito con diamanti taglio vecchio, paio di orecchini e pendente en suite, pendente 
corredato di catena in oro a basso titolo, recano il marchio 750 e 800 
MISURE: spilla cm 2.3 x 5h , pendente cm 1.5x2 h, orecchini cm 1.5x1.5 h 
PESO: gr 18.2

STIMA EUR 420,00 / 620,00
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LOTTO N° 20

SPILLA PENDENTE IN ORO A BASSO TITOLO, SPILLA PENDENTE IN ORO A BASSO TITOLO, SPILLA PENDENTE IN ORO A BASSO TITOLO, SPILLA PENDENTE IN ORO A BASSO TITOLO, 
ARGENTO, DIAMANTI, GRANDE PERLA MABÈ E PERLE ARGENTO, DIAMANTI, GRANDE PERLA MABÈ E PERLE ARGENTO, DIAMANTI, GRANDE PERLA MABÈ E PERLE ARGENTO, DIAMANTI, GRANDE PERLA MABÈ E PERLE 

COLTIVATECOLTIVATECOLTIVATECOLTIVATE

 

 

Spilla pendente in oro a basso titolo, argento, diamanti, 
grande perla mabè e perle coltivate, 

MATERIALE: oro a basso titolo, argento, diamanti, grande perla 
mabè e perle coltivate 
DESCRIZIONE: spilla pendente di ispirzione floreale realizzata 
con grande perla mabè tra tralci di foglie e volute contrapposte 
impreziositi con rose di diamante, con tre perle pendenti 
MISURE: cm 3x6h 
PESO: gr 17.8 

STIMA EUR 300,00 / 600,00
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LOTTO N° 21

SET COMPOSTO DA PENDENTE,SPILLA,ORECCHINI E SET COMPOSTO DA PENDENTE,SPILLA,ORECCHINI E SET COMPOSTO DA PENDENTE,SPILLA,ORECCHINI E SET COMPOSTO DA PENDENTE,SPILLA,ORECCHINI E 
ANELLO IN ORO BASSO,ORO ANELLO IN ORO BASSO,ORO ANELLO IN ORO BASSO,ORO ANELLO IN ORO BASSO,ORO 

GIALLO,ARGENTO,DIAMANTI,ZAFFIRIGIALLO,ARGENTO,DIAMANTI,ZAFFIRIGIALLO,ARGENTO,DIAMANTI,ZAFFIRIGIALLO,ARGENTO,DIAMANTI,ZAFFIRI

 

Set composto da pendente,spilla,orecchini e anello in oro basso,oro 
giallo,argento,diamanti,zaffiri, Anni Sessanta

MATERIALE: oro basso, oro giallo, argento, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: parure composta da spilla pendente realizzata con al centro zaffiro taglio 
ovale incorniciato da diamanti taglio brillante e da raggi in oro giallo terminanti con zaffiri e 
diamanti alternati, pendente realizzato come una goccia con zaffiro e diamanti. Anello, 
orecchini e spilla a barretta en suite. 
MISURE: pendente lunghezza cm 5.7, spilla a barretta cm 7.2, anello 13, orecchini cm 
1x1.5h 
PESO: gr 32.2 complessivi

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 22

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, ORO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, ORO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, ORO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, ORO 
GIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTIGIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTIGIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTIGIALLO, ZAFFIRI E DIAMANTI

 

Paio di orecchini pendenti in oro bianco, oro giallo, zaffiri e diamanti, In parte 
degli anni Trenta

MATERIALE: oro bianco, oro giallo, zaffiri e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato a tricot e impreziosito con 
diamanti taglio vecchio e zaffiro, con probabilità rimontati negli anni sessanta, recano il 
marchio 750 
MISURE: cm 1.1x 3h 
PESO: gr 3.8

STIMA EUR 350,00 / 500,00
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LOTTO N° 23

COLLANA CON CROCE IN ORO A BASSO TITOLO, ORO COLLANA CON CROCE IN ORO A BASSO TITOLO, ORO COLLANA CON CROCE IN ORO A BASSO TITOLO, ORO COLLANA CON CROCE IN ORO A BASSO TITOLO, ORO 
GIALLO, ARGENTO, SMALTO BLU E DIAMANTI CON GIALLO, ARGENTO, SMALTO BLU E DIAMANTI CON GIALLO, ARGENTO, SMALTO BLU E DIAMANTI CON GIALLO, ARGENTO, SMALTO BLU E DIAMANTI CON 

CATENACATENACATENACATENA

 

Collana con croce in oro a basso titolo, oro giallo, 
argento, smalto blu e diamanti con catena, inizio XX 
secolo

 

MATERIALE: oro a basso titolo, oro giallo, argento, smalto blu 
e diamanti 
DESCRIZIONE: collana a maglie intrecciate con colomba 
realizzata a tutto tondo in smalto bu e rose di diamanti e croce 
che presenta gli stessi motivi decorativi 
MISURE: cm 2.7x 6h 
PESO: gr 12.6 

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00

#23 Asta di Gioielli, Pietre Preziose e Orologi da Polso e da Tasca da una Collezione Veronese (lotti 173- 212)25



LOTTO N° 24

ANELLO IN ORO BIANCO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO BIANCO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO BIANCO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO BIANCO, ARGENTO, DIAMANTI E 
ZAFFIRIZAFFIRIZAFFIRIZAFFIRI

 

 

Anello in oro bianco, argento, diamanti e zaffiri, Anni 
quaranta

MATERIALE: oro bianco, argento, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: anello realizzato con tre zaffiri ciascuno 
incorniciato da diamanti taglio vecchio, su alta base a tricot 
MISURE: anello 15 
PESO: zaffiri ct 2.90, diamanti ct 0.80, colore H, purezza P1, gr 
6.1

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 25

ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Anello in oro giallo, oro bianco e diamanti, Anni Trenta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro diamante taglio 
vecchio incornciato con otto diamanti più piccoli su base 
impreziosita da tre diamanti su ogni lato, reca il marchio 750 
MISURE: anello 13 
PESO: gr 3.4

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 26

BRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PIETRE BLUBRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PIETRE BLUBRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PIETRE BLUBRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PIETRE BLU

 

 

Bracciale in oro bianco, diamanti e pietre blu, Inizio del 
XX secolo

MATERIALE: oro bianco, diamanti e pietre blu sintetiche 
DESCRIZIONE: bracciale leggermente sagomato, di ispirazione 
floreale, realizzato a tricot, con al centro un grande diamante 
taglio veccchio tra due pietre blu di taglio ovale, incorniciati con 
tralci di foglie impreziosite da rose di diamante e diamanti taglio 
vecchio 
MISURE: aperto cm 19 
PESO: diamante taglio vecchio centrale ct 3, J- P1, due 
diamanti taglio vecchio laterali ct 0.80 complessivi I-J, SI2-P1, i 
restanti diamanti complessivi ct 7.0, gr 41.7

STIMA EUR 5.200,00 / 8.200,00
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LOTTO N° 27

SPILLA PENDENTE IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA PENDENTE IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA PENDENTE IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA PENDENTE IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Spilla pendente in oro bianco e diamanti, Anni Trenta

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla pendente di ispirazione floreale realizzata 
a tricot, impreziosita con diamanti taglio vecchio, rose coronè e 
rose di diamante, trasformabile in pendente e corredata di 
catena a maglie intrecciate MISURE cm 2.5x 5.2h 
PESO: diamanti ct 3.40 complessivamente gr 16.0

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 28

SPILLA FRECCIA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SPILLA FRECCIA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SPILLA FRECCIA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SPILLA FRECCIA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
SMERALDISMERALDISMERALDISMERALDI

 

 

Spilla Freccia in oro bianco, diamanti e smeraldi, Anni 
Quaranta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una freccia, grande 
smeraldo inciso sulla punta e corpo impreziosito con diamanti 
taglio vecchio e piccoli smeraldi, uno smeraldo macante 
MISURE: cm 5 
PESO: gr 7.8

STIMA EUR 1.300,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 29

GRANDE SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO E GRANDE SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO E GRANDE SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO E GRANDE SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Grande spilla in oro a basso titolo, argento e 
diamanti, Fine del XIX secolo

 

MATERIALE. oro a basso titolo, argento e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla di ispirazione floreale realizzata come un 
tralcio di fiori interamente impreziosita con diamanti taglio rose 
coronè 
MISURE: cm 7.5x 6.0h 
PESO: diamanti ct 5.70, gr 24.3

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 30

JABOT PIN IN ORO BIANCO, DIAMANTI, SMALTO NERO JABOT PIN IN ORO BIANCO, DIAMANTI, SMALTO NERO JABOT PIN IN ORO BIANCO, DIAMANTI, SMALTO NERO JABOT PIN IN ORO BIANCO, DIAMANTI, SMALTO NERO 
E GIADAE GIADAE GIADAE GIADA

 

Jabot Pin in oro bianco, diamanti, smalto nero e giada, Anni Quaranta

MATERIALE: oro bianco, diamanti, smalto nero e giada scolpita 
DESCRIZIONE: jabot pin realizzato come un vecchio saggio scolpito in giada impreziosito 
con diamanti taglio vecchio e smalto nero, copricapo e parte finale modellata come una 
punta di freccia realizzata a tricot con diamanti taglio vecchio 
MISURE: cm 10x 2.3h 
PESO: gr 13.2

STIMA EUR 1.300,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 31

BRACCIALE IN ORO GIALLO BUCCELLATIBRACCIALE IN ORO GIALLO BUCCELLATIBRACCIALE IN ORO GIALLO BUCCELLATIBRACCIALE IN ORO GIALLO BUCCELLATI

 

Bracciale in oro giallo Buccellati, 

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: bracciale in oro giallo realizzato con doppie 
maglie intrecciate tra loro, firmato Buccellati 
MISURE: aperto cm 20.5 
PESO: gr 43.4 

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 32

COLLANA IN ORO GIALLO BUCCELLATICOLLANA IN ORO GIALLO BUCCELLATICOLLANA IN ORO GIALLO BUCCELLATICOLLANA IN ORO GIALLO BUCCELLATI

 

Collana in oro giallo Buccellati, Anni cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: collana in oro giallo, realizzato a maglie ovali intrecciate tra loro con teoria 
di foglie lanceolate, firmata Buccellati 
MISURE: collana aperta cm 51.5 
PESO: gr 39.5

STIMA EUR 950,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 33

GIROCOLLO TRASFORMABILE IN DUE BRACCIALI IN GIROCOLLO TRASFORMABILE IN DUE BRACCIALI IN GIROCOLLO TRASFORMABILE IN DUE BRACCIALI IN GIROCOLLO TRASFORMABILE IN DUE BRACCIALI IN 
ORO GIALLO BUCCELLATIORO GIALLO BUCCELLATIORO GIALLO BUCCELLATIORO GIALLO BUCCELLATI

 

Girocollo trasformabile in due bracciali in oro giallo 
Buccellati, Anni cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: girocollo trasformabile in due bracciali ciascuno 
realizzato a maglie ovali intrecciate tra loro con teoria di foglie 
lanceolate, firmato Buccellati 
MISURE: collana aperta cm 42.4, bracciale aperto ciascuno cm 
21.2 e 22 
PESO: gr 29.1

STIMA EUR 700,00 / 1.100,00
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LOTTO N° 34

ANELLO IN ORO ROSA, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO ROSA, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO ROSA, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO ROSA, ORO BIANCO, DIAMANTI E 
PIETRE ROSSEPIETRE ROSSEPIETRE ROSSEPIETRE ROSSE

 

 

Anello in oro rosa, oro bianco, diamanti e pietre rosse, 

MATERIALE: oro rosa, oro bianco, diamanti e pietre rosse 
DESCRIZIONE: anello realizzato con tre parti bombate 
ciascuna impreziosita da pietre rosse e diamanti taglio huit huit 
MISURE: anello 17 
PESO: gr 9.8

STIMA EUR 450,00 / 700,00
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LOTTO N° 35

GRANDE SPILLA OROLOGIO IN ORO GIALLO, PIETRE E GRANDE SPILLA OROLOGIO IN ORO GIALLO, PIETRE E GRANDE SPILLA OROLOGIO IN ORO GIALLO, PIETRE E GRANDE SPILLA OROLOGIO IN ORO GIALLO, PIETRE E 
RUBINIRUBINIRUBINIRUBINI

 

Grande spilla orologio in oro giallo, pietre e rubini, Anni 
Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo, pietre e rubini 
DESCRIZIONE: grande pendente orologio realizzato come un 
fiocco che sorregge un orologio ovale incorniciato da fascia in 
oro giallo perlinato impreziosita con rubini, orologio da 
revisionare 
MISURE: cm 4.5x 6 h 
PESO: gr 28.5

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 36

SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI E SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI E SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI E SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, DIAMANTI E 
CORALLO ROSSO INCISOCORALLO ROSSO INCISOCORALLO ROSSO INCISOCORALLO ROSSO INCISO

 

Spilla in oro a basso titolo, diamanti e corallo rosso inciso, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro a basso titolo, diamanti e corallo rosso inciso 
DESCRIZIONE: spilla realizzata con al centro volto di saggio sorridente impreziosito con 
rose di diamante 
MISURE: diametro cm 2.5 
PESO: gr 9.1

STIMA EUR 200,00 / 400,00
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LOTTO N° 37

SPILLA DA CRAVATTA IN ORO GIALLO, OPALI E RUBINISPILLA DA CRAVATTA IN ORO GIALLO, OPALI E RUBINISPILLA DA CRAVATTA IN ORO GIALLO, OPALI E RUBINISPILLA DA CRAVATTA IN ORO GIALLO, OPALI E RUBINI

 

Spilla da cravatta in oro giallo, opali e rubini, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, opale e rubini 
DESCRIZIONE: spilla da cravatta impreziosita nella parte superiore da cinque rubini 
alternati a quattro opali taglio cabochon quadrato, reca il marchio 750 
MISURE: cm 6.1x1.8h 
PESO: gr 7.6

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 38

ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E 
PIETRE ROSSEPIETRE ROSSEPIETRE ROSSEPIETRE ROSSE

 

 

Anello in oro giallo, oro bianco, diamanti e pietre 
rosse, Anni quaranta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e pietre rosse 
DESCRIZIONE: anello di ispirazione geometrica, realizzato con 
boulle impreziosita da pietre rosse e lateralmente da tre 
diamanti taglio huit huit, reca il marchio18 kt MISURA: anello 
14,5 
PESO: gr 9.4

STIMA EUR 450,00 / 650,00
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LOTTO N° 39

SPILLA A BARRETTA IN ORO A BASSO TITOLO, SPILLA A BARRETTA IN ORO A BASSO TITOLO, SPILLA A BARRETTA IN ORO A BASSO TITOLO, SPILLA A BARRETTA IN ORO A BASSO TITOLO, 
RUBINO, SMALTO E PIETRA DI LUNARUBINO, SMALTO E PIETRA DI LUNARUBINO, SMALTO E PIETRA DI LUNARUBINO, SMALTO E PIETRA DI LUNA

 

Spilla a barretta in oro a basso titolo, rubino, smalto e pietra di Luna, 

MATERIALE: oro a basso titolo, rubino, smalto blu e pietra di Luna 
DESCRIZIONE: spilla a barretta decorata con smalto blu e tralcio di foglie con al centro 
grande ragno impreziosito da rubino e pietra di Luna, reca il marchio 500 
MISURE: cm 6.7x2.1h 
PESO: gr 5.4

STIMA EUR 120,00 / 240,00
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LOTTO N° 40

PAIO DI GRANDI ORECCHINI A CLIPS IN ORO A BASSO PAIO DI GRANDI ORECCHINI A CLIPS IN ORO A BASSO PAIO DI GRANDI ORECCHINI A CLIPS IN ORO A BASSO PAIO DI GRANDI ORECCHINI A CLIPS IN ORO A BASSO 
TITOLO, PERLE DI FIUME, RUBINO E SMALTITITOLO, PERLE DI FIUME, RUBINO E SMALTITITOLO, PERLE DI FIUME, RUBINO E SMALTITITOLO, PERLE DI FIUME, RUBINO E SMALTI

 

 

Paio di grandi orecchini a clips in oro a basso titolo, perle 
di fiume, rubino e smalti, 

MATERIALE: oro a basso titolo, perle di fiume, rubino e smalti 
nei toni del bianco e del blu 
DESCRIZIONE: paio di grandi orecchini, ciascuno realizzato 
come un fiore, corolla con piccolo rubino e smalti nei toni del 
bianco e del blu, petali interamente impreziositi da perle di 
fiume degradè 
MISURE: diametro cm 3.2 
PESO: gr 23.2

STIMA EUR 250,00 / 320,00

#23 Asta di Gioielli, Pietre Preziose e Orologi da Polso e da Tasca da una Collezione Veronese (lotti 173- 212)42



LOTTO N° 41

COLLANA IN CORALLO ROSA SALMONE E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSA SALMONE E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSA SALMONE E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSA SALMONE E ORO GIALLO

 

Collana in corallo rosa salmone e oro giallo, Anni Settanta

MATERIALE: corallo rosa salmone e oro giallo 
DESCRIZIONE: collana realizzata con un filo di sfere degradè in corallo rosa salmone e 
fermezza ovale in oro giallo, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 59 
PESO: perle da mm 6.63 a 12.03, gr 43.9

STIMA EUR 450,00 / 650,00
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LOTTO N° 42

LOTTO: SPILLA CIGNO IN ORO GIALLO E ORO A BASSO LOTTO: SPILLA CIGNO IN ORO GIALLO E ORO A BASSO LOTTO: SPILLA CIGNO IN ORO GIALLO E ORO A BASSO LOTTO: SPILLA CIGNO IN ORO GIALLO E ORO A BASSO 
TITOLO E PAIO DI ORECCHINI A FIORETITOLO E PAIO DI ORECCHINI A FIORETITOLO E PAIO DI ORECCHINI A FIORETITOLO E PAIO DI ORECCHINI A FIORE

 

Lotto: spilla Cigno in oro giallo e oro a basso titolo e paio di orecchini a fiore, 

MATERIALE: oro giallo, oro a basso titolo e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla modellata come un cigno impreziosita da diamanti taglio vecchio e 
paio di orecchini a clips ciascuno realizzato come un fiore in oro giallo e oro satinato con 
al centro diamanti taglio vecchio 
MISURE: cm 5.5x 3.4h e diametro cm 1.7 
PESO: gr 18.6

STIMA EUR 320,00 / 500,00
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LOTTO N° 43

PARURE COMPOSTA DA SPILLA A BARRETTA E PARURE COMPOSTA DA SPILLA A BARRETTA E PARURE COMPOSTA DA SPILLA A BARRETTA E PARURE COMPOSTA DA SPILLA A BARRETTA E 
ANELLO IN ORO GIALLO E GRANATIANELLO IN ORO GIALLO E GRANATIANELLO IN ORO GIALLO E GRANATIANELLO IN ORO GIALLO E GRANATI

 

Parure composta da spilla a barretta e anello in oro giallo e granati, Anni 
Sessanta

MATERIALE: oro giallo e granati 
DESCRIZIONE: anello a margherita centrato da granato taglio ovale, incorniciato da 
piccoli granati taglio vecchio, spilla a barretta en suite impreziosita da dodici granati taglio 
ovale 
MISURE: anello 13.5 spilla lunghezza cm 6.3, 
PESO: gr 16.8 complessivi

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 44

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO A BASSO TITOLO E PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO A BASSO TITOLO E PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO A BASSO TITOLO E PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO A BASSO TITOLO E 
MICROPERLE F.LLI DE MARIAMICROPERLE F.LLI DE MARIAMICROPERLE F.LLI DE MARIAMICROPERLE F.LLI DE MARIA

 

 

Paio di orecchini a clips in oro a basso titolo e microperle 
F.lli De Maria, Anni Novanta

MATERIALE: oro a basso titolo e microperle 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, ciascuno realizzato 
come un fiore interamente impreziosito da microperle, firmati 
F.lli de Maria, recano il marchio 500 
MISURE: cm 1.6 x3h 
PESO: gr 21

STIMA EUR 250,00 / 400,00
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LOTTO N° 45

SPILLA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E QUARZO SPILLA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E QUARZO SPILLA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E QUARZO SPILLA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E QUARZO 
AZZURROAZZURROAZZURROAZZURRO

 

Spilla in oro giallo, oro bianco e quarzo azzurro, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e quarzo azzurro 
DESCRIZIONE: spilla di forma ovale realizzata a raggiera impreziosita al centro da quarzi 
azzurri degradè, reca marchio 750 
MISURE: cm 4.7x3.4h 
PESO: gr 16.3 

STIMA EUR 350,00 / 500,00
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LOTTO N° 46

GIROCOLLO IN ORO GIALLO E MICROMOSAICO CON GIROCOLLO IN ORO GIALLO E MICROMOSAICO CON GIROCOLLO IN ORO GIALLO E MICROMOSAICO CON GIROCOLLO IN ORO GIALLO E MICROMOSAICO CON 
RONDINIRONDINIRONDINIRONDINI

 

Girocollo in oro giallo e micromosaico con rondini, 

MATERIALE: oro giallo e micromosaico 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato a maglie intrecciate in oro giallo con quattro 
placchette in micromosaico raffiguranti rondini in volo, una placchetta con tasselli 
mancanti 
MISURE: aperto cm 41.5 
PESO: gr 24.6

STIMA EUR 550,00 / 850,00
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LOTTO N° 47

PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLOPAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLOPAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLOPAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO

 

Paio di orecchini in oro giallo, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: paio di orecchini in oro giallo ciascuno di forma lungata e leggermente 
bombata 
MISURE: cm 1 x2,4h 
PESO: gr 12.8

STIMA EUR 260,00 / 360,00
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LOTTO N° 48

GIROCOLLO IN ORO GIALLO E MICROMOSAICO CON GIROCOLLO IN ORO GIALLO E MICROMOSAICO CON GIROCOLLO IN ORO GIALLO E MICROMOSAICO CON GIROCOLLO IN ORO GIALLO E MICROMOSAICO CON 
COLOMBECOLOMBECOLOMBECOLOMBE

 

Girocollo in oro giallo e micromosaico con colombe, 

MATERIALE: oro giallo e micromosaico 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato a maglie intrecciate in oro e nella parte centrale 
quattro placchette ovali ciascuna in micromosaico raffigurante una colomba tra motivi 
floreali 
MISURE: aperto cm 40 
PESO: gr 23.7 

STIMA EUR 600,00 / 900,00
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LOTTO N° 49

ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E ZAFFIROANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E ZAFFIROANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E ZAFFIROANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E ZAFFIRO

 

Anello a fascia in oro giallo e zaffiro, Anni sessanta

 

MATERIALE: oro giallo e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello a fascia in oro giallo e zaffiro, con al 
centro zaffiro taglio rotondo tra due foglie incise 
MISURE: anello 10.5 
PESO: gr 9.6

STIMA EUR 300,00 / 600,00

#23 Asta di Gioielli, Pietre Preziose e Orologi da Polso e da Tasca da una Collezione Veronese (lotti 173- 212)51



LOTTO N° 50

LUNGA COLLANA IN ORO GIALLOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLO

 

Lunga collana in oro giallo, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata con maglie intrecciate alternate a sfere in oro 
giallo, reca il marchio 750 MISURA: aperta cm 93 
PESO: gr 48.9

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 51

ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, 
DIAMANTI E OPALEDIAMANTI E OPALEDIAMANTI E OPALEDIAMANTI E OPALE

 

Anello a fascia in oro giallo, oro bianco, diamanti e 
opale, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e opale 
DESCRIZIONE: anello a fascia in oro inciso con foglie stilizzate 
centrato da opale taglio ovale tra due diamanti taglio brillante, 
reca il marchio 750 
MISURE: anello 10 
PESO: diamanti ct 0.40 complessivamente, gr 6.7

STIMA EUR 500,00 / 800,00

#23 Asta di Gioielli, Pietre Preziose e Orologi da Polso e da Tasca da una Collezione Veronese (lotti 173- 212)53



LOTTO N° 52

BRACCIALE IN ORO GIALLO CON CHARMSBRACCIALE IN ORO GIALLO CON CHARMSBRACCIALE IN ORO GIALLO CON CHARMSBRACCIALE IN ORO GIALLO CON CHARMS

 

Bracciale in oro giallo con charms, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con maglie intrecciate in oro giallo satinato e cinque 
charms ispirati all'Egitto, ciascuno impreziosito da pietre dure, il bracciale e due charms 
recano il marchio 750 
MISURE: aperto 20.5 
PESO: gr 48.1

STIMA EUR 800,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 53

SPILLA A FIORE IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMALTI SPILLA A FIORE IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMALTI SPILLA A FIORE IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMALTI SPILLA A FIORE IN ORO GIALLO, DIAMANTI E SMALTI 
TIFFANY&COTIFFANY&COTIFFANY&COTIFFANY&CO

 

Spilla a fiore in oro giallo, diamanti e smalti 
Tiffany&Co, America Anni Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e smalti nei toni del giallo e 
dell'arancio 
DESCRIZIONE: spilla a fiore realizzata con petali in smalti nei 
toni del giallo e dell'arancio e impreziosita al centro con 
diamanti taglio brillante, firmata "Tiffany&Co" 
MISURE: cm 4x5.5 h 
PESO: gr 23.3

STIMA EUR 1.000,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 54

ALTO BRACCIALE IN ORO GIALLO E ORO ROSAALTO BRACCIALE IN ORO GIALLO E ORO ROSAALTO BRACCIALE IN ORO GIALLO E ORO ROSAALTO BRACCIALE IN ORO GIALLO E ORO ROSA

 

 

Alto bracciale in oro giallo e oro rosa, Torino, anni 
Cinquanta

MATERIALE: oro giallo e oro rosa DESCRIZIONEalto bracciale 
realizzato con maglie concentriche baccellate alternate a 
maglie bombate in oro rosa incise con motivi floreali, reca il 
marchio 750 
MISURE: bracciale aperto cm 20.3 
PESO: gr 71.5

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 55

BRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLO

 

Bracciale in oro giallo, Anni Settanta

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con staffe leggermente 
bombate unite da grandi maglie ovali 
MISURE: aperto cm 19 
PESO: gr 59.6

STIMA EUR 1.100,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 56

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ORO 
BIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTI

 

 

Paio di orecchini a clips in oro giallo, oro bianco e 
diamanti, Firenze Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, ispirati a stelle marine, 
ciascuno impreziosito con diamanti taglio vecchio 
MISURE: 2.5x3.4 h 
PESO: diamanti ct 1.20 circa, gr 16.4

STIMA EUR 1.200,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 57

ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E QUARZO CITRINOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E QUARZO CITRINOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E QUARZO CITRINOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E QUARZO CITRINO

 

Anello in oro giallo, diamanti e quarzo citrino, Anni 
Novanta

 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e quarzo citrino 
DESCRIZIONE: anello realizzato con grande quarzo citrino 
taglio a ovale su base impreziosita da tre diamanti taglio 
brillante su ogni lato 
MISURE: anello 20 
PESO: gr 7.0

STIMA EUR 350,00 / 500,00

#23 Asta di Gioielli, Pietre Preziose e Orologi da Polso e da Tasca da una Collezione Veronese (lotti 173- 212)59



LOTTO N° 58

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO

 

 

Anello in oro bianco, diamanti e zaffiro, 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello a margherita realzzato con al centro 
zaffiro taglio ovale incorniciato da otto diamanti taglio brillante, 
reca marchio 18kt, corredato di certificato Gemmological 
Certification SERVICES n. 79221-94, in data 26.06.2019 
MISURE: anello 9.5 
PESO: zaffiro ct. 3.26, gr 6.9

STIMA EUR 3.000,00 / 3.800,00
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LOTTO N° 59

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ORO 
BIANCO, ZAFFIRI, DIAMANTI E PERIDOTO VERDEBIANCO, ZAFFIRI, DIAMANTI E PERIDOTO VERDEBIANCO, ZAFFIRI, DIAMANTI E PERIDOTO VERDEBIANCO, ZAFFIRI, DIAMANTI E PERIDOTO VERDE

 

Paio di orecchini a clips in oro giallo, oro bianco, zaffiri, 
diamanti e peridoto verde, Firenze Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco, zaffiri, diamanti e quarzi colorati 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, di ispirazione floreale, 
ciascuno interamente impreziosito con zaffiri taglio ovale, 
diamanti taglio brillante e peridoti verdi 
MISURE: cm 2.4x2.2h 
PESO: diamanti ct 0.40 circa, un piccolo diamante è mancante, 
gr 16.4

STIMA EUR 1.200,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 60

ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
SMERALDOSMERALDOSMERALDOSMERALDO

 

 

Anello a margherita in oro bianco, diamanti e 
smeraldo, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: anello a margerita con al centro smeraldo taglio 
rettangolare incorniciato con dieci diamanti taglio brillante, reca 
il marchio 750 
MISURE: anello 18 
PESO: smeraldo ct 1.88, diamanti ct 1.73, gr 4.9

STIMA EUR 1.500,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 61

ANELLO OVALE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO OVALE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO OVALE IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO OVALE IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Anello ovale in oro bianco e diamanti, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a margherita impreziosito con diamanti 
taglio brilante, con montatura ovale realizzata a tricot 
MISURE: anello 9 
PESO:  gr 7.3

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 62

BRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINIBRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINIBRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINIBRACCIALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINI

 

 

Bracciale in oro bianco, diamanti e rubini, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: alto bracciale realizzato a tricot, di ispirazione 
floreale, interamente impreziosito con rubini e diamanti taglio 
brillante, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 18 
PESO: diamanti ct 3.60, rubini ct 24 circa, gr 71.40

STIMA EUR 3.500,00 / 5.000,00
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LOTTO N° 63

ANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E RUBINIANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E RUBINIANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E RUBINIANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E RUBINI

 

Anello in platino, diamanti e rubini, Anni Sessanta

 

MATERIALE: platino, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: alto anello, di ispirazione floreale, leggermente 
sagomato, realizzato con al centro rubini incorniciati con 
diamanti taglio brillante disposti su due file 
MISURE: anello 10 
PESO: diamanti ct 1.0 circa, gr 9.2 

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 64

ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO, ORO GIALLO E ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO, ORO GIALLO E ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO, ORO GIALLO E ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO, ORO GIALLO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

 

Anello riviere in oro bianco, oro giallo e diamanti, Anni 
Novanta

MATERIALE: oro bianco, oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: anello riviere in oro giallo impreziosita da 
diamanti taglio brillante su base in oro bianco, reca il marchio 
750 
MISURE: anello 16 
PESO: diamanti ct 1.0, colore H, purezza VVS, gr 7.3

STIMA EUR 900,00 / 1.100,00
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LOTTO N° 65

PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
SMERALDISMERALDISMERALDISMERALDI

 

Paio di orecchini in oro bianco, diamanti e smeraldi, 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e smeraldi 
DESCRIZIONE: paio di orecchini ciascuno realizzato con smeraldo taglio rettangolare, 
incorniciato da diamanti taglio baguette alternati a diamanti taglio marquise 
MISURE: cm 1.0 x1.0h 
PESO: gr 5,8

STIMA EUR 1.700,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 66

ANELLO A NODO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO A NODO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO A NODO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO A NODO IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Anello a nodo in oro bianco e diamanti, Anni Settanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello realizzato come un nodo, impreziosito da 
diamanti taglio vecchio 
MISURE: anello 5 
PESO: diamanti ct 0.70 circa, gr 5,5

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 67

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ACQUAMARINAANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ACQUAMARINAANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ACQUAMARINAANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ACQUAMARINA

 

Anello in oro bianco, diamanti e acquamarina, Anni 
Quaranta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e acquamarina 
DESCRIZIONE: alto anello di ispirazione geometrica, di forma 
rettangolare centrato da acquamarina taglio rettangolare, 
impreziosito da tre diamanti taglio brillante, per ogni lato , su 
alta base a gradoni, reca il marchio 18 k 
MISURE: anello 15.5 
PESO: ct 7.90, gr 8.4

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 68

PAIO DI ORECCHINI A CLIP IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIP IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIP IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIP IN ORO BIANCO, DIAMANTI 
E PERLE COLTIVATEE PERLE COLTIVATEE PERLE COLTIVATEE PERLE COLTIVATE

 

 

Paio di orecchini a clip in oro bianco, diamanti e perle 
coltivate, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perle coltivate 
DESCRIZIONE: paio di orecchini di ispirazione floreale, 
realizzati come una foglia lanceolata impreziosita da diamanti 
taglio brillante, diamanti taglio baguette e perla coltivata 
MISURE: cm 2.0x 3.0h 
PESO: gr 20.3

STIMA EUR 1.800,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 69

ANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Anello in oro bianco e diamanti, 

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello di ispirazione floreale realizzato a tricot 
interamente impreziosito da diamanti taglio brillante 
MISURE: anello 12.5 
PESO: gr 9.5

STIMA EUR 900,00 / 1.100,00
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LOTTO N° 70

PENDENTE IN PLATINO E ORO BIANCO, DIAMANTI, PENDENTE IN PLATINO E ORO BIANCO, DIAMANTI, PENDENTE IN PLATINO E ORO BIANCO, DIAMANTI, PENDENTE IN PLATINO E ORO BIANCO, DIAMANTI, 
AMETISTA E SMERALDIAMETISTA E SMERALDIAMETISTA E SMERALDIAMETISTA E SMERALDI

 

Pendente in platino e oro bianco, diamanti, ametista e smeraldi, 

MATERIALE: platino, oro bianco, diamanti, ametista e smeraldi 
DESCRIZIONE: pendente di ispirazione geometrica realizzato con al centro un'ametista 
taglio cuscino incorniciata da diamanti taglio brillante e baguette e due smeraldi taglio 
cabochon di diverse dimensioni, corredato di certificato Gemmological Certification 
Services n. 79227-58, in data 06.08.2019 
MISURE: cm 1.2x5.4h 
PESO: smeraldi ct 6.0 approssimativi ciascuno , gr 8.9

STIMA EUR 2.600,00 / 3.200,00
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LOTTO N° 71

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SMERALDOANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SMERALDOANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SMERALDOANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SMERALDO

 

Anello in oro bianco, diamanti e smeraldo, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: anello realizzato con smeraldo taglio 
rettangolare su alta base impreziosita da pavè di brillanti e ai lati 
diamanti taglio princess 
MISURE: anello 12 
PESO: smeraldo ct 4.70, diamanti ct 3.60, colore G, purezza 
VS, gr 15.3 

STIMA EUR 4.800,00 / 5.800,00
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LOTTO N° 72

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, 
SMERALDO E ZAFFIROSMERALDO E ZAFFIROSMERALDO E ZAFFIROSMERALDO E ZAFFIRO

 

 

Paio di orecchini a clips in oro bianco, smeraldo e 
zaffiro, 

MATERIALE: oro bianco, smeraldo e zaffiro 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clip, uno realizzato con 
zaffiro e l'altro con smeraldo entrambi taglio ottagonale, recano 
il marchio 750, corredato di certificato Gemmological 
Cetification Services n. 79227-64, in data 06-08-2019 
MISURE: cm 0.6x0.6 h 
PESO: zaffiro ct. 3.5, smeraldo ct. 1.8, gr 2.6

STIMA EUR 4.500,00 / 5.500,00
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LOTTO N° 73

ANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINIANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINIANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINIANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINI

 

Anello eternè in oro bianco, diamanti e rubini, 

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: anello eternè impreziosito con diamanti taglio 
brillante alternati a rubini taglio princess 
MISURE: anello 13 
PESO: gr 6.8

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 74

ANELLO IN ORO BIANCO, TORMALINA VERDE E ANELLO IN ORO BIANCO, TORMALINA VERDE E ANELLO IN ORO BIANCO, TORMALINA VERDE E ANELLO IN ORO BIANCO, TORMALINA VERDE E 
TORMALINA ROSA DOPPIO BACCELLATO BULGARITORMALINA ROSA DOPPIO BACCELLATO BULGARITORMALINA ROSA DOPPIO BACCELLATO BULGARITORMALINA ROSA DOPPIO BACCELLATO BULGARI

 

 

Anello in oro bianco, tormalina verde e tormalina rosa 
Doppio Baccellato Bulgari, Roma Anni Novanta

MATERIALE: oro bianco, tormalina verde e tormalina rosa 
DESCRIZIONE: anello della serie Doppio Baccellato realizzato 
con una tormalina verde e una tormalina rosa entrambe di taglio 
ovale su alta base sagomata, firmato " Bulgari " , reca il 
marchio 750 
MISURE: anello 13 
PESO: gr 13.1

STIMA EUR 1.200,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 75

ANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO E DIAMANTI B ZERO1 ANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO E DIAMANTI B ZERO1 ANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO E DIAMANTI B ZERO1 ANELLO ETERNÈ IN ORO BIANCO E DIAMANTI B ZERO1 
BULGARIBULGARIBULGARIBULGARI

 

Anello eternè in oro bianco e diamanti B zero1 
Bulgari, Roma

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello eternè B zero 1 interamente impreziosito 
con pavè di diamanti, firmato " Bulgari " , reca il marchio 750 , 
inciso 46 
MISURE: anello 6 
PESO: 5.1 gr

STIMA EUR 550,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 76

ANELLO IN ORO GIALLO E PERIDOTO VERDE BULGARIANELLO IN ORO GIALLO E PERIDOTO VERDE BULGARIANELLO IN ORO GIALLO E PERIDOTO VERDE BULGARIANELLO IN ORO GIALLO E PERIDOTO VERDE BULGARI

 

 

Anello in oro giallo e peridoto verde Bulgari, Roma, 1990-
1995

MATERIALE: oro giallo e peridoto verde 
DESCRIZIONE: anello Tronchetto in oro giallo realizzato con al 
centro un peridoto verde taglio cabochon, firmato Bulgari, reca il 
marchio 750 MISURE anello 13 
PESO: gr 9.4

STIMA EUR 500,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 77

GRANDE ANELLO CONTRARIÈ IN ORO BIANCO, ORO GRANDE ANELLO CONTRARIÈ IN ORO BIANCO, ORO GRANDE ANELLO CONTRARIÈ IN ORO BIANCO, ORO GRANDE ANELLO CONTRARIÈ IN ORO BIANCO, ORO 
GIALLO E DIAMANTI VHERNIERGIALLO E DIAMANTI VHERNIERGIALLO E DIAMANTI VHERNIERGIALLO E DIAMANTI VHERNIER

 

Grande anello contrariè in oro bianco, oro giallo e 
diamanti Vhernier, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro bianco, oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: grande anello contrariè interamente 
impreziosito da pavè di brillanti che continua anche nella parte 
laterale, firmato Vhernier, reca il marchio 750 
MISURE: anello 13.5 
PESO: diamanti ct 3.60 G-H, VS , gr 31.8

STIMA EUR 2.200,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 78

ANELLO TRINITY IN ORO GIALLO, ORO ROSA E ANELLO TRINITY IN ORO GIALLO, ORO ROSA E ANELLO TRINITY IN ORO GIALLO, ORO ROSA E ANELLO TRINITY IN ORO GIALLO, ORO ROSA E 
DIAMANTI CARTIERDIAMANTI CARTIERDIAMANTI CARTIERDIAMANTI CARTIER

 

 

Anello Trinity in oro giallo, oro rosa e diamanti 
Cartier, Parigi

MATERIALE: oro giallo, oro rosa e diamanti 
DESCRIZIONE: anello trinity impreziosito con diamanti taglio 
brillante, firmato Cartier, reca il marchio 750, corredato di 
scatola originale e garanzia 
MISURE: anello 14 PESO gr 4.5

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 79

PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Paio di orecchini a cerchio in oro bianco e diamanti, 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a cerchio, ciascuno impreziosito con diamanti taglio 
brillante nella parte anteriore, reca il marchio 750 
MISURE: diametro interno cm 3 
PESO: carati 0.70, purezza H-VS , gr 11.1

STIMA EUR 700,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 80

ANELLO IN ORO BIANCO E ACQUAMARINAANELLO IN ORO BIANCO E ACQUAMARINAANELLO IN ORO BIANCO E ACQUAMARINAANELLO IN ORO BIANCO E ACQUAMARINA

 

 

Anello in oro bianco e acquamarina, 

MATERIALE: oro bianco e acquamarina 
DESCRIZIONE: anello con grande acquamarina taglio smeraldo 
MISURE: anello 8 
PESO: acquamarina ct 7.50, gr 6.6

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 81

PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO SATINATOPAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO SATINATOPAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO SATINATOPAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO SATINATO

 

Paio di orecchini in oro bianco satinato, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro bianco 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, ciascuno realizzato in 
oro bianco satinato come un goccia bombata e sfaccettata, 
reca il marchio 750 
MISURE: cm 1.4x 1.8h 
PESO: gr 5.9

STIMA EUR 120,00 / 220,00
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LOTTO N° 82

PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO GIALLO, ORO 
BIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTI

 

Paio di orecchini a cerchio in oro giallo, oro bianco e diamanti, 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a cerchio, ciascuno interamente impreziosito con 
diamanti taglio brillante nella parte esterna e nella parte interna posteriore, recano il 
marchio 750 
MISURE: diametro interno cm 34 
PESO: diamanti ct 1.25, colore H, purezza VS, gr 15.1 

STIMA EUR 1.200,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 83

GRANDE ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E GRANDE ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E GRANDE ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E GRANDE ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
SMERALDOSMERALDOSMERALDOSMERALDO

 

Grande anello in oro giallo, diamanti e smeraldo, 

 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: grande anello di forma bombata e irregolare, 
realizzato con smeraldo taglio quadrato tra piccole rose di 
diamante, reca il marchio 750 
MISURE: anello 16 
PESO: smeraldo ct 5.0, diamanti ct 0.20, gr 15.9

STIMA EUR 1.200,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 84

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, ORO 
GIALLO, DIAMANTI E SMERALDIGIALLO, DIAMANTI E SMERALDIGIALLO, DIAMANTI E SMERALDIGIALLO, DIAMANTI E SMERALDI

 

Paio di orecchini a clips in oro bianco, oro giallo, diamanti e smeraldi, 

MATERIALE: oro bianco, oro giallo, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips ciascuno realizzato con smeraldo taglio 
ottagonale e diamanti a baguette degradè, recano marchio 18kt, corredati di certificazione 
Gemmological Certification Services n. 78139-35 e n. 78139-36, in data 23.01.2018 
MISURE: cm 0.6x1h 
PESO: ct 1.42 e ct 1.46 , gr 3.8 complessivi

STIMA EUR 2.200,00 / 2.600,00
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LOTTO N° 85

CATENA IN ORO GIALLO E ACQUAMARINA ED ANELLO CATENA IN ORO GIALLO E ACQUAMARINA ED ANELLO CATENA IN ORO GIALLO E ACQUAMARINA ED ANELLO CATENA IN ORO GIALLO E ACQUAMARINA ED ANELLO 
SIMILESIMILESIMILESIMILE

 

Catena in oro giallo e acquamarina ed anello simile, 

MATERIALE: oro giallo e acquamarina 
DESCRIZIONE: anello realizzato con acquamarina taglio rettangolare e collana con 
grande acquamarina taglio quadrato corredata di catenina in oro giallo a maglie intrecciate 
rettangolari, anello e catenina recano il marchio 750 
MISURE: collana aperta cm 39.2, pendente cm 1.1x1.4h, anello 14 
PESO: gr 11.1

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 86

BRACCIALE IN ORO GIALLO E ORO A BASSO TITOLO BRACCIALE IN ORO GIALLO E ORO A BASSO TITOLO BRACCIALE IN ORO GIALLO E ORO A BASSO TITOLO BRACCIALE IN ORO GIALLO E ORO A BASSO TITOLO 
CON CHARMSCON CHARMSCON CHARMSCON CHARMS

 

Bracciale in oro giallo e oro a basso titolo con charms, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: bracciale in oro giallo realizzato con maglie a barbazzale impreziosito con 
quattordici charms con ricordi in parte veneziani in parte religiosi, reca il marchio 750 
MISURE: bracciale aperto cm 20 
PESO: gr 27.5

STIMA EUR 550,00 / 850,00

#23 Asta di Gioielli, Pietre Preziose e Orologi da Polso e da Tasca da una Collezione Veronese (lotti 173- 212)88



LOTTO N° 87

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, ROSE DI PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, ROSE DI PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, ROSE DI PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, ROSE DI 
DIAMANTE E PERLEDIAMANTE E PERLEDIAMANTE E PERLEDIAMANTE E PERLE

 

Paio di orecchini pendenti in oro giallo, rose di diamante 
e perle, Anni Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo, rose di diamante e perle 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato 
con due perle incorniciate con rose di diamante nella clip e due 
barrette impreziosite con rose di diamante e perle pendenti 
MISURE: orecchini cm 1.5x 4.5 h 
PESO: gr 15.7

STIMA EUR 900,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 88

PARURE COPOSTA DA LUNGA COLLANA E PARURE COPOSTA DA LUNGA COLLANA E PARURE COPOSTA DA LUNGA COLLANA E PARURE COPOSTA DA LUNGA COLLANA E 
BRACCIALETTO IN ORO GIALLO E LAPISLAZZULIBRACCIALETTO IN ORO GIALLO E LAPISLAZZULIBRACCIALETTO IN ORO GIALLO E LAPISLAZZULIBRACCIALETTO IN ORO GIALLO E LAPISLAZZULI

 

Parure coposta da lunga collana e braccialetto in oro giallo e lapislazzuli, Anni 
Settanta

MATERIALE: oro giallo e lapislazzuli 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata a maglie fantasia alternate a boulle baccellate in 
oro giallo e lapislazzuli, bracciale en suite, reca il marchio 750 
MISURE: collana aperta cm 80, braccialetto aperto cm 23.5 
PESO: gr 55.1 complessivi

STIMA EUR 700,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 89

SPILLA DA BALIA IN ORO GIALLO E PERLE COLTIVATESPILLA DA BALIA IN ORO GIALLO E PERLE COLTIVATESPILLA DA BALIA IN ORO GIALLO E PERLE COLTIVATESPILLA DA BALIA IN ORO GIALLO E PERLE COLTIVATE

 

Spilla da balia in oro giallo e perle coltivate, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo e perle coltivate 
DESCRIZIONE: spilla da balia in oro giallo impreziosita da otto perle coltivate di diverse 
dimensioni 
MISURE: lunghezza cm 7, perle da mm 5.21 a 6.24 
PESO: gr 5.3

STIMA EUR 100,00 / 150,00
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LOTTO N° 90

LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO, SMALTO BLU E LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO, SMALTO BLU E LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO, SMALTO BLU E LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO, SMALTO BLU E 
PERLE COLTIVATEPERLE COLTIVATEPERLE COLTIVATEPERLE COLTIVATE

 

Lunga collana in oro giallo, smalto blu e perle coltivate, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo, smalto blu e perle coltivate 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata con maglie intrecciate alternate a perle coltivate e 
maglie quadrate in oro battuto e smalto blu, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 90 
PESO: gr 35.3

STIMA EUR 600,00 / 900,00
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LOTTO N° 91

COLLANA IN LAPISLAZZULO E ORO GIALLOCOLLANA IN LAPISLAZZULO E ORO GIALLOCOLLANA IN LAPISLAZZULO E ORO GIALLOCOLLANA IN LAPISLAZZULO E ORO GIALLO

 

Collana in lapislazzulo e oro giallo, Anno Sessanta

MATERIALE: lapislazzulo e oro giallo 
DESCRIZIONE: collana realizzata con lapislazzuli a barilotto degradè con fermezza a 
boulle baccellata, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 51.3, lapislazzuli da mm 8.7 a 11.7 
PESO: gr 93.9

STIMA EUR 350,00 / 650,00
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LOTTO N° 92

SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI SPILLA FIORE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI 
E LAPISLAZZULIE LAPISLAZZULIE LAPISLAZZULIE LAPISLAZZULI

 

Spilla Fiore in oro giallo, oro bianco, diamanti e lapislazzuli, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e lapislazzuli 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un fiore, petali in lapislazzuli impreziositi da 
diamanti taglio brillante, che ritroviamo nelle foglie lanceolate, reca il marchio 750 
MISURE: cm 2.1x 6.3 h 
PESO: gr 16.8

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 93

COLLANA IN LAPISLAZZULI E ORO GIALLOCOLLANA IN LAPISLAZZULI E ORO GIALLOCOLLANA IN LAPISLAZZULI E ORO GIALLOCOLLANA IN LAPISLAZZULI E ORO GIALLO

 

Collana in lapislazzuli e oro giallo, 

MATERIALE: lapislazzuli e oro giallo 
DESCRIZIONE: collana realizzata con un filo di sfere in lapislazzuli impreziosita nella 
parte centrale da disegno di ispirzione geometrica in oro giallo, firmato Zanchi, reca il 
marcho 750 MISURE. aperta cm 48.3 
PESO: sfere da mm 11.96 a 12.20, gr 107.9

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 94

COLLIER IN ORO GIALLO E GRANATICOLLIER IN ORO GIALLO E GRANATICOLLIER IN ORO GIALLO E GRANATICOLLIER IN ORO GIALLO E GRANATI

 

Collier in oro giallo e granati, 

MATERIALE: oro giallo e granati DESRIZIONE: collier realizzato a maglie piatte battute in 
oro giallo e nella parte centrale due placche di ispirazione geometrica che uniscono tre fili 
di granati, firmato Zanchi, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 53.5 
PESO: gr 63.6

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 95

PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO, 
ORO BIANCO E DIAMANTIORO BIANCO E DIAMANTIORO BIANCO E DIAMANTIORO BIANCO E DIAMANTI

 

Paio di orecchini a monachella in oro giallo, oro bianco e 
diamanti, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a monachella ciascuno 
impreziosito da diamanti taglio brillante disposti su due file 
MISURE: cm 0.7x1.5 h 
PESO: diamanti ct ???, gr 6.6

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 96

GIROCOLLO CON PERLE COLTIVATE E ORO GIALLOGIROCOLLO CON PERLE COLTIVATE E ORO GIALLOGIROCOLLO CON PERLE COLTIVATE E ORO GIALLOGIROCOLLO CON PERLE COLTIVATE E ORO GIALLO

 

Girocollo con perle coltivate e oro giallo, 

MATERIALE: oro giallo e perle coltivate 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con un filo di perle coltivate, impreziosita nella parte 
centrale da disegno di ispirzione geometrica in oro giallo 
MISURE: aperta cm 46, perle da mm 7.44 a 7.90 
PESO: gr 41.6

STIMA EUR 300,00 / 400,00
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LOTTO N° 97

PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO SATINATOPAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO SATINATOPAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO SATINATOPAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO SATINATO

 

Paio di orecchini in oro giallo satinato, Fine anni settanta

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clip, ciascuno realizzato 
come uno scudo leggermente bombato, recano il marchio 750 
MISURE: diametro cm 2.5 
PESO: gr 23.1

STIMA EUR 460,00 / 700,00
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LOTTO N° 98

COLLANA MILLEFILI CON PERLE DI FIUME, ORO GIALLO COLLANA MILLEFILI CON PERLE DI FIUME, ORO GIALLO COLLANA MILLEFILI CON PERLE DI FIUME, ORO GIALLO COLLANA MILLEFILI CON PERLE DI FIUME, ORO GIALLO 
E DIAMANTIE DIAMANTIE DIAMANTIE DIAMANTI

 

Collana millefili con perle di fiume, oro giallo e diamanti, 

MATERIALE: perle di fiume, oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: collana millefili torchon in perle di fiume con fermezza in oro giallo di 
ispirazione geometrica impreziosita da perle di fiume e piccoli diamanti, firmazto Zanchi, 
reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 43 
PESO: gr 111.4

STIMA EUR 800,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 99

GRANDE BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E GRANDE BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E GRANDE BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E GRANDE BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E 
DIAMANTI GIMORDIAMANTI GIMORDIAMANTI GIMORDIAMANTI GIMOR

 

Grande bracciale in oro giallo, oro bianco e diamanti 
Gimor, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con grandi maglie 
sagomate intrecciate tra loro in oro giallo, una in oro bianco 
interamente impreziosita da pavè di brillanti, firmato "Gimor", 
reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 22.3 
PESO: diamanti ct 2.0 circa, gr 92.6

STIMA EUR 2.800,00 / 3.800,00
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LOTTO N° 100

ANELLO VERETTA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E ANELLO VERETTA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E ANELLO VERETTA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E ANELLO VERETTA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

 

Anello veretta in oro giallo, oro bianco e diamanti, 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello veretta realizzato con cinque diamanti 
taglio brillante di diverse dimensioni, reca il marchio 750 
MISURE: anello 17.5 
PESO: gr 6.2

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 101

GIROCOLLO IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO E GIROCOLLO IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO E GIROCOLLO IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO E GIROCOLLO IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Girocollo in perle coltivate, oro giallo e diamanti, 

MATERIALE: perle coltivate, oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: collana in perle coltivate con fermezza in oro giallo realizzata come una 
testa di serpente con occhi di diamanti taglio brillante, bocca apribile per regolare la 
lunghezza e nappa finale 
MISURE: aperta cm 65 
PESO: gr 65.7

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 102

PAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E DIAMANTIPAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E DIAMANTIPAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E DIAMANTIPAIO DI ORECCHINI IN ORO GIALLO E DIAMANTI

 

Paio di orecchini in oro giallo e diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini in oro giallo ciascuno di forma leggermente sagomanta e 
bombata, impreziosite con diamanti taglio brillante, reca il marchio 750 
MISURE: cm1.5 x2.2h 
PESO: gr 14.8

STIMA EUR 320,00 / 420,00
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LOTTO N° 103

BRACCIALETTO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E BRACCIALETTO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E BRACCIALETTO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E BRACCIALETTO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Braccialetto in oro giallo, oro bianco e diamanti, Anni 
Ottanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: braccialetto realizzato con maglie a barbazzale 
alterante a barrette in oro bianco, ciascuna impreziosita con 
diamanti taglio brilante, reca il marchio 750, en suite con la 
collana precedente 
MISURE: aperto cm 19.5 
PESO: gr 29.2

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 104

LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Lunga collana in oro giallo, oro bianco e diamanti, Anni Ottanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata con maglie a barbazzale alternate a barrette in 
oro bianco, ciascuna impreziosita con diamanti taglio brillante, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 88.5 
PESO: gr 99.0

STIMA EUR 2.000,00 / 2.800,00
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LOTTO N° 105

PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO, 
ORO BIANCO E DIAMANTIORO BIANCO E DIAMANTIORO BIANCO E DIAMANTIORO BIANCO E DIAMANTI

 

Paio di orecchini a monachella in oro giallo, oro bianco e 
diamanti, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a monachella ciascuno 
impreziosito con diamanti taglio brillante disposti a triangolo, 
reca il marchio 750 
MISURE: diametro interno cm 1x 1.5h 
PESO: gr 10.1

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 106

PARURE CON SPILLA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO PARURE CON SPILLA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO PARURE CON SPILLA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO PARURE CON SPILLA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO 
GIALLO E ORO BIANCOGIALLO E ORO BIANCOGIALLO E ORO BIANCOGIALLO E ORO BIANCO

 

Parure con spilla e paio di orecchini in oro giallo e oro bianco, Anni Ottanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un tralcio di foglie leggermente bombate e paio di 
orecchini simili, questi ultimi recano il marchio 750 
MISURE: spilla cm 2.5x5h, orecchini cm 2.2x2.8h 
PESO: gr 18.6 complessivi

STIMA EUR 360,00 / 460,00
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LOTTO N° 107

PARURE COMPOSTA DA GIROCOLLO E ORECCHINI IN PARURE COMPOSTA DA GIROCOLLO E ORECCHINI IN PARURE COMPOSTA DA GIROCOLLO E ORECCHINI IN PARURE COMPOSTA DA GIROCOLLO E ORECCHINI IN 
ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTIORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTIORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTIORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Parure composta da girocollo e orecchini in oro giallo, oro bianco e 
diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: Parure composta da girocollo realizzato con catena a maglia a 
barbazzale con al centro tre maglie ovali ciascuna impreziosita da pavè di diamanti, 
orecchini en suite, reca il marchio 750 
MISURE: girocollo aperto cm 40, orecchini cm 07x1.1h 
PESO: diamanti ct 0.55 circa, gr 33.7 complessivi

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 108

DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE CT 1.34 CORREDATO DI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE CT 1.34 CORREDATO DI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE CT 1.34 CORREDATO DI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE CT 1.34 CORREDATO DI 
MONTATURA IN ORO GIALLOMONTATURA IN ORO GIALLOMONTATURA IN ORO GIALLOMONTATURA IN ORO GIALLO

 

 

Diamanti taglio brillante ct 1.34 corredato di montatura in 
oro giallo, 

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a solitario impreziosito da diamanti taglio 
brillante, ct 1.34, colore K, purezza VS e montatura in oro giallo 
PESO: gr 8.0

STIMA EUR 1.800,00 / 2.800,00
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LOTTO N° 109

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, DIAMANTI, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, DIAMANTI, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, DIAMANTI, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, DIAMANTI, 
RUBINI, ZAFFIRI E SMERALDIRUBINI, ZAFFIRI E SMERALDIRUBINI, ZAFFIRI E SMERALDIRUBINI, ZAFFIRI E SMERALDI

 

Paio di orecchini a clips in oro giallo, diamanti, rubini, 
zaffiri e smeraldi, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro giallo, diamanti, rubini, zaffiri e smeraldi 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, ciascuno realizzato 
come un fiore impreziosito con piccoli diamanti alternati a zaffiri, 
rubini e smeraldi 
MISURE: diametro cm 2.3 
PESO: gr 19

STIMA EUR 380,00 / 500,00
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LOTTO N° 110

LUNGA COLLANA IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO, LUNGA COLLANA IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO, LUNGA COLLANA IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO, LUNGA COLLANA IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO, 
ARGENTO, RUBINIARGENTO, RUBINIARGENTO, RUBINIARGENTO, RUBINI

 

Lunga collana in perle coltivate, oro giallo, argento, rubini, Anni Sessanta

MATERIALE: perle coltivate, oro giallo, argento, rubini 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata con tre fili di perle e fermezza ovale, eseguita a 
tricot, con rubino tra girali di foglie, reca marchio 750 
MISURE: aperta cm 61.5 
PESO: diametro perle da mm 2,3 a 2,6, gr 12 1,5

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 111

BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, ORO ROSA BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, ORO ROSA BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, ORO ROSA BRACCIALE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, ORO ROSA 
E RUBINIE RUBINIE RUBINIE RUBINI

 

Bracciale in oro giallo, oro bianco, oro rosa e rubini, Anni 
Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, oro rosa e rubini 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con tre piccoli bracciali a 
maglie intrecciate, in colori diversi dell'oro, con grande fermezza 
ovale, eseguita a tricot, con rubino tra girali di foglie 
MISURE: aperto cm 19 
PESO: gr 42.4

STIMA EUR 800,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 112

COLLANA A DUE FILI DI PERLE, ORO BASSO, COLLANA A DUE FILI DI PERLE, ORO BASSO, COLLANA A DUE FILI DI PERLE, ORO BASSO, COLLANA A DUE FILI DI PERLE, ORO BASSO, 
ARGENTO, DIAMANTI E SMERALDIARGENTO, DIAMANTI E SMERALDIARGENTO, DIAMANTI E SMERALDIARGENTO, DIAMANTI E SMERALDI

 

Collana a due fili di perle, oro basso, argento, diamanti e smeraldi, Anni 
Sessanta

MATERIALE: oro basso, argento, diamanti, smeraldi e perle coltivate 
DESCRIZIONE: collana realizzata a due fili di perle e fermezza di ispirazione floreale, 
impreziosita con rose di diamanti e tre smeraldi, corredata di scatola della gioielleria 
Favilli 
MISURE: collana aperta cm 42,5 
PESO: perle da mm 8,9 a 9.3, g 91,3 

STIMA EUR 600,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 113

ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Anello solitario in oro bianco e diamanti, 

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello solitario con diamante taglio brillante con 
griffe MISURA: anello 10 
PESO: diamanti ct 1.02, colore G, purezza VS, gr 2.3

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00

#23 Asta di Gioielli, Pietre Preziose e Orologi da Polso e da Tasca da una Collezione Veronese (lotti 173- 212)115



LOTTO N° 114

PARURE COMPOSTA DA COLLANA E PAIO DI PARURE COMPOSTA DA COLLANA E PAIO DI PARURE COMPOSTA DA COLLANA E PAIO DI PARURE COMPOSTA DA COLLANA E PAIO DI 
ORECCHINI IN PERLE, ORO BIANCO E DIAMANTIORECCHINI IN PERLE, ORO BIANCO E DIAMANTIORECCHINI IN PERLE, ORO BIANCO E DIAMANTIORECCHINI IN PERLE, ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Parure composta da collana e paio di orecchini in perle, oro bianco e 
diamanti, Anni Sessanta

MATERIALE: perle coltivate, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: collana a tre fili di perle con fermezza rettangolare in oro bianco 
impreziosita da diamanti taglio vecchio e paio di orecchini a clips, ciascuno realizzato con 
due perle di grandezza diversa 
MISURE: collana aperta cm 41.5, orecchini 1x1.5h 
PESO: collana perle diametro mm 8.6/8.7, orecchini perle mm 7 e 10, diamanti ct 0.25, gr 
152.7

STIMA EUR 1.500,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 115

ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

Anello a fascia in oro giallo, diamanti e zaffiri, Anni 
Novanta

 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: anello a fascia realizzato con al centro quattro 
diamanti taglio carrè alternati a tre zaffiri, uno zaffiro 
leggermente scheggiato 
MISURE: anello 20 
PESO: gr 8.8

STIMA EUR 350,00 / 450,00
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LOTTO N° 116

GIROCOLLO IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO, ORO GIROCOLLO IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO, ORO GIROCOLLO IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO, ORO GIROCOLLO IN PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO, ORO 
BIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTI

 

Girocollo in perle coltivate, oro giallo, oro bianco e diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: perle coltivate, oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con un filo di perle coltivate con fermezza sagomata in 
oro giallo impreiosita da piccoli diamanti 
MISURE: aperto cm 42 
PESO: diametro perle mm 7, gr 34.5

STIMA EUR 350,00 / 500,00
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LOTTO N° 117

BRACCIALE SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E BRACCIALE SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E BRACCIALE SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E BRACCIALE SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
PERLE COLTIVATEPERLE COLTIVATEPERLE COLTIVATEPERLE COLTIVATE

 

Bracciale semirigido in oro giallo, diamanti e perle coltivate, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e perle coltivate 
DESCRIZIONE: bracciale semirigido realizzato con perle coltivate alternate a maglie 
tubolari in oro, tre delle quali impreziosite da diamanti taglio huit huit 
MISURE: diametro interno cm 5.5 
PESO: gr 22.5 

STIMA EUR 380,00 / 480,00
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LOTTO N° 118

LUNGA COLLANA IN ORO GIALLOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLOLUNGA COLLANA IN ORO GIALLO

 

Lunga collana in oro giallo, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata a maglie concentriche in oro battuto, intrecciate 
tra loro, firma di difficile lettura, reca il marchio 750 
MISURE: cm 70,5 
PESO: gr 23.3

STIMA EUR 460,00 / 600,00

#23 Asta di Gioielli, Pietre Preziose e Orologi da Polso e da Tasca da una Collezione Veronese (lotti 173- 212)120



LOTTO N° 119

PARURE CON PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO PARURE CON PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO PARURE CON PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO PARURE CON PAIO DI ORECCHINI E ANELLO IN ORO 
GIALLO, DIAMANTI, DIAMANTI GIALLI E DIAMANTI GIALLO, DIAMANTI, DIAMANTI GIALLI E DIAMANTI GIALLO, DIAMANTI, DIAMANTI GIALLI E DIAMANTI GIALLO, DIAMANTI, DIAMANTI GIALLI E DIAMANTI 

MARRONIMARRONIMARRONIMARRONI

 

Parure con paio di orecchini e anello in oro giallo, diamanti, diamanti gialli e 
diamanti marroni, 

MATERIALE: oro giallo, diamanti, diamanti gialli e diamanti marroni 
DESCRIZIONE: parure composta da paio di orecchini di ispirazione geometrica, ciascuno 
di forma rettangolare interamente impreziosito con diamanti gialli taglio brillante e diamanti 
brown e diamanti, e anello a fascia en suite, reca il marchio 750 
MISURE: orecchini cm 1.2 x2.5 h, anello 14 
PESO: gr 24.7

STIMA EUR 1.800,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 120

COLLANA IN ORO GIALLOCOLLANA IN ORO GIALLOCOLLANA IN ORO GIALLOCOLLANA IN ORO GIALLO

 

Collana in oro giallo, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: collana realizzata a maglie concentriche in oro battuto, intrecciate tra 
loro, firma di difficile lettura, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 50 PESO gr 17.2

STIMA EUR 340,00 / 540,00
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LOTTO N° 121

ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
QUARZO AZZURROQUARZO AZZURROQUARZO AZZURROQUARZO AZZURRO

 

Anello a fascia in oro giallo, diamanti e quarzo 
azzurro, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e quarzo azzurro 
DESCRIZIONE: anello a fascia realizzato con al centro quarzo 
azzurro taglio ovale tra due diamanti taglio brillante, reca il 
marchio 750 
MISURE: anello 18 
PESO: gr 10.3

STIMA EUR 350,00 / 500,00
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LOTTO N° 122

COLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLO

 

Collana in corallo rosso e oro giallo, 

MATERIALE: corallo rosso e oro giallo 
DESCRIZIONE: collana realizzata con un filo di barilotti degradè in corallo rosso, e 
fermezza in oro giallo di ispirazione geometrica modellata come un tronco 
MISURE: aperta cm 45.6 
PESO: gr 91.5

STIMA EUR 700,00 / 900,00
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LOTTO N° 123

PARURE COMPOSTA DA PAIO DI ORECCHINI A CLIPS E PARURE COMPOSTA DA PAIO DI ORECCHINI A CLIPS E PARURE COMPOSTA DA PAIO DI ORECCHINI A CLIPS E PARURE COMPOSTA DA PAIO DI ORECCHINI A CLIPS E 
SPILLASPILLASPILLASPILLA

 

Parure composta da paio di orecchini a clips e spilla, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: parure composta da paio di orecchini a clips ciascuno centrato da figura 
di animale di ispirazione archeologica sudamericano e spilla en suite, la spilla reca la 
dedica incisa nella parte posteriore "Tamara Perù 1958", recano il marchio 18 kt 
MISURE: orecchini cm 2x 2.6h, spilla cm 3.6x 5.4h 
PESO: gr 31.5

STIMA EUR 650,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 124

COLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLO

 

Collana in corallo rosso e oro giallo, Anni Novanta

MATERIALE: corallo rosso e oro giallo 
DESCRIZIONE: collana realizzata con un filo di sfere degradè in corallo con fermezza 
ovale in oro giallo bombata e baccellata, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 72 
PESO: perle da mm 6.5 a 12.8, gr 50.2

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 125

GIROCOLLO IN ORO GIALLO, CORALLO ROSSO E GIROCOLLO IN ORO GIALLO, CORALLO ROSSO E GIROCOLLO IN ORO GIALLO, CORALLO ROSSO E GIROCOLLO IN ORO GIALLO, CORALLO ROSSO E 
CAMMEO IN PIETRE DURECAMMEO IN PIETRE DURECAMMEO IN PIETRE DURECAMMEO IN PIETRE DURE

 

Girocollo in oro giallo, corallo rosso e cammeo in pietre dure, Anni Settanta

MATERIALE: corallo rosso, oro giallo e cammeo in pietre dure sui toni del verde, del 
rosso e del nero 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con doppio filo di perle e nella parte frontale cammeo 
ovale in pietre dure raffigurante tralcio di fiori, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 42, perle da mm 7.75 a 6.42 
PESO: gr 52.6

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 126

COLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLO

 

Collana in corallo rosso e oro giallo, Anni Sessanta

MATERIALE: corallo rosso e oro giallo 
DESCRIZIONE: collana a tre fili in perle di corallo rosso con fermezza ovale centrata da 
corallo taglio cabochon, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 40.5 
PESO: corallo da mm 6.2 a 6.4, gr 79,1

STIMA EUR 500,00 / 800,00
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LOTTO N° 127

LOTTO: ANELLO IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSO E LOTTO: ANELLO IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSO E LOTTO: ANELLO IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSO E LOTTO: ANELLO IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSO E 
SPILLA A BARRETTA EN SUITESPILLA A BARRETTA EN SUITESPILLA A BARRETTA EN SUITESPILLA A BARRETTA EN SUITE

 

Lotto: anello in oro giallo e corallo rosso e spilla a barretta en suite, Anni 
Settanta

MATERIALE: oro giallo e corallo rosso 
DESCRIZIONE: anello in oro giallo realizzato con corallo taglio cabochon ovale e spilla en 
suite, la spilla reca il marchio 750 
MISURE: lunghezza spilla cm 7.5, anello 14.5 
PESO: gr 12.9 complessivi

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 128

PARURE COMPOSTA DA GIROCOLLO E PAIO DI PARURE COMPOSTA DA GIROCOLLO E PAIO DI PARURE COMPOSTA DA GIROCOLLO E PAIO DI PARURE COMPOSTA DA GIROCOLLO E PAIO DI 
ORECCHINI IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSOORECCHINI IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSOORECCHINI IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSOORECCHINI IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSO

 

Parure composta da girocollo e paio di orecchini in oro giallo e corallo 
rosso, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo e corallo rosso 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con placche in oro giallo centrate con corallo taglio 
cabochon ovale, alternate a doppie maglie intrecciate, orecchini en suite, la collana reca il 
marchio 750 
MISURE: girocollo aperto cm 44, orecchini cm 1.5x2.2h 
PESO: gr 43.8 complessivi

STIMA EUR 450,00 / 750,00
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LOTTO N° 129

ANELLO IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSOANELLO IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSOANELLO IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSOANELLO IN ORO GIALLO E CORALLO ROSSO

 

Anello in oro giallo e corallo rosso, 

 

MATERIALE: oro giallo e corallo rosso 
DESCRIZIONE: anello con grande corallo rosso taglio cabochon 
quadrato, reca marchio 750 
MISURE: anello 7 
PESO: gr 6.7

STIMA EUR 180,00 / 280,00
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LOTTO N° 130

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO E PERLE PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO E PERLE PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO E PERLE PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO E PERLE 
MABÈMABÈMABÈMABÈ

 

Paio di orecchini a clips in oro bianco e perle mabè, 

MATERIALE: oro bianco e perle mabè 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, ciascuno realizzato con perla mabè incorniciata 
da fascia in oro bianco 
MISURE: diametro cm 1.7 
PESO: gr 17.9

STIMA EUR 350,00 / 580,00
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LOTTO N° 131

PARURE COMPOSTA DA GIROCOLLO E BRACCIALE IN PARURE COMPOSTA DA GIROCOLLO E BRACCIALE IN PARURE COMPOSTA DA GIROCOLLO E BRACCIALE IN PARURE COMPOSTA DA GIROCOLLO E BRACCIALE IN 
ORO BIANCO FOPEORO BIANCO FOPEORO BIANCO FOPEORO BIANCO FOPE

 

Parure composta da girocollo e bracciale in oro bianco Fope, 

MATERIALE: oro bianco 
DESCRIZIONE: parure composta da girocollo e bracciale, ciascuno realizzato con maglie 
tubolari leggermente bombate, firmata Fope, recano il marchio 750 
MISURE: bracciale aperto cm 19,5, collana aperta cm 44,5 
PESO: gr 81.8 complessivi

STIMA EUR 1.600,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 132

PENDENTE OVALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA PENDENTE OVALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA PENDENTE OVALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA PENDENTE OVALE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA 
TAHITITAHITITAHITITAHITI

 

Pendente ovale in oro bianco, diamanti e perla Tahiti, Anni Trenta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perla Tahiti 
DESCRIZIONE: pendente realizzato con grande perla Tahiti impreziosita con piccoli 
diamanti modellata come una ghianda, corredata da catenina a maglie intrecciate in oro 
bianco, quest'ultima reca il marchio 750 
MISURE: cm 1.5x2.5h , diametro mm 10.28 
PESO: gr 8.0

STIMA EUR 900,00 / 1.100,00
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LOTTO N° 133

LOTTO DI DUE RUBINI NATURALILOTTO DI DUE RUBINI NATURALILOTTO DI DUE RUBINI NATURALILOTTO DI DUE RUBINI NATURALI

 

Lotto di due rubini naturali, 

 

Due rubini naturali, uno di taglio ovale ct 1.10, mm 7.22x5.42 ed 
un altro taglio cuscino ct 1.30 mm 6.78x7.08

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 134

ZAFFIRO TAGLIO OVALEZAFFIRO TAGLIO OVALEZAFFIRO TAGLIO OVALEZAFFIRO TAGLIO OVALE

 

 

Zaffiro taglio ovale, 

Zaffiro di taglio ovale di ct 3.58, mm 9.50x6.48

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 135

RUBINO NATURALE TAGLIO CUSCINORUBINO NATURALE TAGLIO CUSCINORUBINO NATURALE TAGLIO CUSCINORUBINO NATURALE TAGLIO CUSCINO

 

Rubino naturale taglio cuscino, 

 

Rubino naturale taglio cuscino di ct 1.30 
MISURE: mm 6.79x7.07x3.36

STIMA EUR 400,00 / 900,00
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LOTTO N° 136

DIAMANTE TAGLIO GOCCIA DI CT 1.04DIAMANTE TAGLIO GOCCIA DI CT 1.04DIAMANTE TAGLIO GOCCIA DI CT 1.04DIAMANTE TAGLIO GOCCIA DI CT 1.04

 

Diamante taglio goccia di ct 1.04, 

Diamante taglio goccia ct 1.04, colore J, purezza SI2

STIMA EUR 1.200,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 137

DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 1.52DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 1.52DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 1.52DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 1.52

 

Diamante taglio brillante di ct 1.52, 

 

Diamante taglio brillante di ct 1.52, colore H, purezza VS1

STIMA EUR 5.000,00 / 6.000,00
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LOTTO N° 138

LOTTO: DIAMANTE TAGLIO NAVETTE CT 0.44 E LOTTO: DIAMANTE TAGLIO NAVETTE CT 0.44 E LOTTO: DIAMANTE TAGLIO NAVETTE CT 0.44 E LOTTO: DIAMANTE TAGLIO NAVETTE CT 0.44 E 
UN'ALTRA CT 0.26UN'ALTRA CT 0.26UN'ALTRA CT 0.26UN'ALTRA CT 0.26

 

Lotto: diamante taglio navette ct 0.44 e un'altra ct 0.26, 

Diamante taglio navette ct 0.44. colore F, purezza SI2 e diamante taglio navette ct 0.26, 
colore I, purezza VS1, ambedue corredati di certificato IGN rispettivamente n. 25256 del 
19.01.2018 e n. 25257 del 19.02.2019

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 139

DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 3.09DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 3.09DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 3.09DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 3.09

 

Diamante taglio brillante di ct 3.09, 

Diamante taglio brillante di ct 3.09, colore M, purezza VS1

STIMA EUR 8.000,00 / 12.000,00
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LOTTO N° 140

DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 7.15DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 7.15DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 7.15DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 7.15

 

Diamante taglio brillante di ct 7.15, 

Diamante taglio brillante ct 7.15, colore Q-R, purezza VVS2

STIMA EUR 30.000,00 / 40.000,00
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LOTTO N° 141

DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 4.19DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 4.19DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 4.19DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE DI CT 4.19

 

Diamante taglio brillante di ct 4.19, 

Diamante taglio brillante di ct 4.19, colore U-V, purezza VS1

STIMA EUR 10.000,00 / 16.000,00
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LOTTO N° 142

DIAMANTE TAGLIO NAVETTE DI CT 0.59 DIAMANTE TAGLIO NAVETTE DI CT 0.59 DIAMANTE TAGLIO NAVETTE DI CT 0.59 DIAMANTE TAGLIO NAVETTE DI CT 0.59 

 

Diamante taglio navette di ct 0.59 , 

Diamante taglio navette ct 0.59, colore E, purezza VS1 corredato di certificato IGN n. 
25254 del 19.02.2018

STIMA EUR 550,00 / 750,00
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LOTTO N° 143

DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 1.10DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 1.10DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 1.10DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 1.10

 

Diamante taglio brillante per ct 1.10, 

Diamante taglio brillante ct 1.0, colore F, purezza VVS2

STIMA EUR 1.700,00 / 2.700,00
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LOTTO N° 144

DIAMANTE TAGLIO GOCCIA CT 1.19 DIAMANTE TAGLIO GOCCIA CT 1.19 DIAMANTE TAGLIO GOCCIA CT 1.19 DIAMANTE TAGLIO GOCCIA CT 1.19 

 

 

Diamante taglio goccia ct 1.19 , 

Diamante taglio goccia ct 1.19, colore G, purezza VS2, 
corredato di certificato IGN n. 25253 del 19.01.2017

STIMA EUR 1.750,00 / 1.950,00
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LOTTO N° 145

GRANDE CLIP PEONIA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E GRANDE CLIP PEONIA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E GRANDE CLIP PEONIA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E GRANDE CLIP PEONIA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
PIETRE ROSSEPIETRE ROSSEPIETRE ROSSEPIETRE ROSSE

 

Grande Clip peonia in oro bianco, diamanti e pietre 
rosse, 

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e pietre rosse 
DESCRIZIONE: grandeclip realizzata come una peonia, al 
centro diamanti taglio brillante tra grnadi petali, leggermente 
sagomati, interamente impreziositi con pietre rosse serti 
mystérieux, reca il marchio 18 kt 
MISURE: diametro cm 5 
PESO: rubini ct 16.50 , diamanti 1.0, G-VS, gr 37.6

STIMA EUR 10.000,00 / 15.000,00
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LOTTO N° 146

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO

 

 

Anello in oro bianco, diamanti e zaffiro, Anni Novanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro uno zaffiro taglio 
quadrato, tra due diamanti taglio baguette, firmato Veronesi 
MISURE: anello 15 
PESO: zaffiro ct 6.40, diamanti ct 0.70 l'uno, H- VS, gr 6.1

STIMA EUR 5.000,00 / 7.000,00
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LOTTO N° 147

ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E 
RUBINO BIRMANO NATURALERUBINO BIRMANO NATURALERUBINO BIRMANO NATURALERUBINO BIRMANO NATURALE

 

Anello in oro giallo, argento, diamanti e Rubino Birmano 
Naturale, Venezia In parte anni Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo, argento, diamanti e rubino 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro rubino taglio 
ovale impreziosito con diamanti taglio brillante, sette per lato, 
reca il marchio 750 e 800 
MISURE: anello 12.5 
PESO: rubino ct 2.75 circa, diamanti ct 0.80, colore G-H, 
purezza VVS, gr 9.9, rubino non presenta evidenze di 
trattamento, corredato di certificato IGI n. 46630 del 07.03.2019, 
Milano

STIMA EUR 6.500,00 / 9.500,00
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LOTTO N° 148

LOTTO: CINQUE DIAMANTI DI TAGLIO VECCHIO DI CT LOTTO: CINQUE DIAMANTI DI TAGLIO VECCHIO DI CT LOTTO: CINQUE DIAMANTI DI TAGLIO VECCHIO DI CT LOTTO: CINQUE DIAMANTI DI TAGLIO VECCHIO DI CT 
2.092.092.092.09

 

 

Lotto: cinque diamanti di taglio vecchio di ct 2.09, 

Cinque diamanti taglio vecchio di ct 2.09, colori H - I, purezza SI

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 149

LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE 
CT 2.17CT 2.17CT 2.17CT 2.17

 

Lotto: quattordici diamanti taglio brillante ct 2.17, 

 

Quattordici diamanti taglio brillante per ct 2.17 totali, colori G-H 
- I - J, purezza VS -SI

STIMA EUR 390,00 / 590,00

#23 Asta di Gioielli, Pietre Preziose e Orologi da Polso e da Tasca da una Collezione Veronese (lotti 173- 212)151



LOTTO N° 150

LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE 
PER CT 2.15PER CT 2.15PER CT 2.15PER CT 2.15

 

 

Lotto: quattordici diamanti taglio brillante per ct 2.15, 

Quattordici diamanti taglio brillante per ct 2.15 totali, colori G- H
- I- J -purezza VS- SI

STIMA EUR 380,00 / 580,00
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LOTTO N° 151

LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE 
PER CT 2.16PER CT 2.16PER CT 2.16PER CT 2.16

 

Lotto: quattordici diamanti taglio brillante per ct 2.16, 

 

Quattordici diamanti taglio brillante per ct 2.16 totali, colori G- H
- I, J purezza VS- SI

STIMA EUR 390,00 / 590,00
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LOTTO N° 152

LOTTO: TRE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.98LOTTO: TRE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.98LOTTO: TRE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.98LOTTO: TRE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.98

 

 

Lotto: tre diamanti taglio brillante per ct 0.98, 

Tre diamanti taglio brillante per ct 0.98, colore J- K, purezza SI

STIMA EUR 440,00 / 600,00
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LOTTO N° 153

LOTTO: TRE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.90LOTTO: TRE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.90LOTTO: TRE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.90LOTTO: TRE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.90

 

Lotto: tre diamanti taglio brillante per ct 0.90, 

 

Tre diamanti taglio brillante per ct 0.90,colore G-H, purezza SI

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 154

LOTTO: DIECI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DIECI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DIECI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DIECI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 
1.881.881.881.88

 

 

Lotto: dieci diamanti taglio brillante per ct 1.88, 

Dieci diamanti taglio brillante per ct 1.88, colore H- I -K, purezza 
SI

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 155

LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 
2.112.112.112.11

 

Lotto: dodici diamanti taglio brillante per ct 2.11, 

 

Dodici diamanti taglio brillante per ct 2.11, colore G- I- K, 
purezza VS-SI

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 156

LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 
2.052.052.052.05

 

Lotto: dodici diamanti taglio brillante per ct 2.05, 

Dodici diamanti taglio brillante per ct 2.05, colore G-K, purezza VS-SI

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 157

DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.64DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.64DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.64DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.64

 

Diamante taglio brillante per ct 0.64, 

 

Diamante taglio brillante per ct 0.64, colore L-M, purezza VS, 
fluorescenza forte

STIMA EUR 350,00 / 500,00
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LOTTO N° 158

DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.96DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.96DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.96DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.96

 

 

Diamante taglio brillante per ct 0.96, 

Diamante taglio brillante per ct 0.96, colore L-M, purezza VS

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 159

DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.79DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.79DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.79DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.79

 

Diamante taglio brillante per ct 0.79, 

 

Diamante taglio brillante per ct 0.79, colore I, purezza SI, 
fluorescenza forte

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 160

LOTTO DI CINQUE DIAMANTI: TRE DI TAGLIO LOTTO DI CINQUE DIAMANTI: TRE DI TAGLIO LOTTO DI CINQUE DIAMANTI: TRE DI TAGLIO LOTTO DI CINQUE DIAMANTI: TRE DI TAGLIO 
BRILLANTE E DUE DIAMANTI MEZZO TAGLIO PER CT BRILLANTE E DUE DIAMANTI MEZZO TAGLIO PER CT BRILLANTE E DUE DIAMANTI MEZZO TAGLIO PER CT BRILLANTE E DUE DIAMANTI MEZZO TAGLIO PER CT 

1.951.951.951.95

 

 

Lotto di cinque diamanti: tre di taglio brillante e due 
diamanti mezzo taglio per ct 1.95, 

Tre diamanti taglio brillante e due diamanti mezzo taglio per ct 
1.95,colore I - J, purezza SI

STIMA EUR 980,00 / 1.280,00
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LOTTO N° 161

DIAMANTE TAGLIO VECCHIO PER CT 2.22DIAMANTE TAGLIO VECCHIO PER CT 2.22DIAMANTE TAGLIO VECCHIO PER CT 2.22DIAMANTE TAGLIO VECCHIO PER CT 2.22

 

Diamante taglio vecchio per ct 2.22, 

 

Diamante taglio vecchio per ct 2.22, colore P, purezza P1

STIMA EUR 2.200,00 / 2.600,00
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LOTTO N° 162

LOTTO: QUATTRO DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER LOTTO: QUATTRO DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER LOTTO: QUATTRO DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER LOTTO: QUATTRO DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER 
CT 1.80CT 1.80CT 1.80CT 1.80

 

 

Lotto: quattro diamanti taglio brillante per ct 1.80, 

Quattro diamanti taglio brillante per ct 1.80, colore K, purezza 
SI

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 163

LOTTO: SETTE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: SETTE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: SETTE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: SETTE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 
1.811.811.811.81

 

Lotto: sette diamanti taglio brillante per ct 1.81, 

 

Sette diamanti taglio brillante per ct 1.81, colore H-I, purezza SI

STIMA EUR 750,00 / 950,00
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LOTTO N° 164

DIAMANTE TAGLIO VECCHIO PER CT 2.62DIAMANTE TAGLIO VECCHIO PER CT 2.62DIAMANTE TAGLIO VECCHIO PER CT 2.62DIAMANTE TAGLIO VECCHIO PER CT 2.62

 

 

Diamante taglio vecchio per ct 2.62, 

Diamante taglio vecchio per ct 2.62, colore P, purezza SI, 
senza fluorescenza, corredata con montura in oro bianco

STIMA EUR 2.500,00 / 3.200,00
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LOTTO N° 165

LOTTO: SETTE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: SETTE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: SETTE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: SETTE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 
1.811.811.811.81

 

Lotto: sette diamanti taglio brillante per ct 1.81, 

 

Sette diamanti taglio brillante per ct 1.81, colore H-I-J, purezza 
SI

STIMA EUR 750,00 / 950,00
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LOTTO N° 166

LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.55 LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.55 LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.55 LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.55 
E MONTATURA DI ANELLO IN ORO BIANCOE MONTATURA DI ANELLO IN ORO BIANCOE MONTATURA DI ANELLO IN ORO BIANCOE MONTATURA DI ANELLO IN ORO BIANCO

 

 

Lotto: due diamanti taglio brillante per ct 0.55 e 
montatura di anello in oro bianco, 

Due diamanti taglio brillante per ct 0.55, colore G-H, purezza 
VS e montatura di anello in oro bianco gr 3.2

STIMA EUR 350,00 / 600,00
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LOTTO N° 167

LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.56 LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.56 LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.56 LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.56 
E MONTATURA DI ANELLO IN ORO BIANCOE MONTATURA DI ANELLO IN ORO BIANCOE MONTATURA DI ANELLO IN ORO BIANCOE MONTATURA DI ANELLO IN ORO BIANCO

 

Lotto: due diamanti taglio brillante per ct 0.56 e 
montatura di anello in oro bianco, 

 

Due diamanti taglio brillante per ct 0.56, colore G-H, purezza 
VS e montatura di anello in oro bianco gr 3.1

STIMA EUR 350,00 / 600,00
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LOTTO N° 168

LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.55 LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.55 LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.55 LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.55 
E MONTATURA DI ANELLO IN ORO BIANCOE MONTATURA DI ANELLO IN ORO BIANCOE MONTATURA DI ANELLO IN ORO BIANCOE MONTATURA DI ANELLO IN ORO BIANCO

 

 

Lotto: due diamanti taglio brillante per ct 0.55 e 
montatura di anello in oro bianco, 

Due diamanti taglio brillante per ct 0.55, colore G-H, purezza 
VS e montatura di anello in oro bianco, gr 2.9

STIMA EUR 350,00 / 600,00
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LOTTO N° 169

LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.85LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.85LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.85LOTTO: DUE DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 0.85

 

Lotto: due diamanti taglio brillante per ct 0.85, 

 

Due diamanti taglio brillante per ct 0.85, colore G, purezza SI

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 170

LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 
1.521.521.521.52

 

Lotto: dodici diamanti taglio brillante per ct 1.52, 

Dodici diamanti taglio brillante per ct 1.52, colore G-H, purezza VS

STIMA EUR 350,00 / 500,00
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LOTTO N° 171

LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE LOTTO: QUATTORDICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE 
PER CT 1.45PER CT 1.45PER CT 1.45PER CT 1.45

 

Lotto: quattordici diamanti taglio brillante per ct 1.45, 

Quattordici diamanti taglio brillante per ct 1.45, colore G-H-I, purezza VS

STIMA EUR 350,00 / 600,00
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LOTTO N° 172

LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT LOTTO: DODICI DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE PER CT 
0.910.910.910.91

 

Lotto: dodici diamanti taglio brillante per ct 0.91, 

Dodici diamanti taglio brillante per ct 0.91, colore G-H, purezza VS

STIMA EUR 210,00 / 350,00
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LOTTO N° 173

OROLOGIO DA SIGNORA IN PLATINO, ORO 14 KT, OROLOGIO DA SIGNORA IN PLATINO, ORO 14 KT, OROLOGIO DA SIGNORA IN PLATINO, ORO 14 KT, OROLOGIO DA SIGNORA IN PLATINO, ORO 14 KT, 
DIAMANTI E ZAFFIRI ROLEXDIAMANTI E ZAFFIRI ROLEXDIAMANTI E ZAFFIRI ROLEXDIAMANTI E ZAFFIRI ROLEX

 

Orologio da signora in platino, oro 14 kt, diamanti e zaffiri 
Rolex, Anni Trenta

 

MATERIALE in platino, oro 14 kt, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: orologio da signora con ghiera in platino 
interamente impreziosita con diamanti taglio vecchio e zaffiri, 
quadrante argentè con inserito inciso con fiori, numeri arabi, 
lancette douphine, lunetta di carica con zaffiro cabochon, 
moviemnto a carica manuale, dedica incisa sulla parte 
posteriore "Eileen M. Sherwood", cinturino ad imitazione di una 
cintura con fibbia rettangolare, reca il marchio 14 kt, da 
revisionare 
MISURE: quadrante mm 1.8 

STIMA EUR 1.350,00 / 1.850,00
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LOTTO N° 174

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI 
UNIVERSAL GENEVEUNIVERSAL GENEVEUNIVERSAL GENEVEUNIVERSAL GENEVE

 

Orologio da signora in oro bianco e diamanti Universal Geneve, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: orologio da signora, ghiera con piccoli brillanti, quadrante bianco di forma 
circolare, con numeri arabi, lancette a bastone, movimento a carica manuale, cinturino a 
maglie intrecciate ad imitazione del tessuto, reca il marchio 750, da revisionare 
MISURE: aperto cm 18.4 
PESO: gr 41.3

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 175

OROLOGIO DA TASCA IN ARGENTO LE ROYOROLOGIO DA TASCA IN ARGENTO LE ROYOROLOGIO DA TASCA IN ARGENTO LE ROYOROLOGIO DA TASCA IN ARGENTO LE ROY

 

Orologio da tasca in argento Le Roy, fine del XIX secolo

 

MATERIALE: argento 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con cassa in argento, ghiera 
incisa con tralcio di foglie, quadrante in smalto bianco con 
numeri romani e lancette breguet, movimento a carica manuale, 
corredato di chiavetta 
MISURE: diametro cm 4.5 
PESO: gr 54.6

STIMA EUR 150,00 / 300,00

#23 Asta di Gioielli, Pietre Preziose e Orologi da Polso e da Tasca da una Collezione Veronese (lotti 173- 212)177



LOTTO N° 176

OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN PLATINO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN PLATINO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN PLATINO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN PLATINO 
VACHERON & CONSTANTINVACHERON & CONSTANTINVACHERON & CONSTANTINVACHERON & CONSTANTIN

 

 

Orologio da tasca cronometro in platino Vacheron & 
Constantin, 1928

MATERIALE: platino 
DESCRIZIONE: orologio da tasca cronometro con cassa in 
platino, quadrante con numeri arabi applicati e lancette breguet, 
quadrante ausiliario ad ore sei, movimento a carica manuale, 
cassa posteriore incisa con dedica datata "1 Ottobre 1928" 
MISURE: diametro cm 4.3 
PESO: gr 49.7

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00

#23 Asta di Gioielli, Pietre Preziose e Orologi da Polso e da Tasca da una Collezione Veronese (lotti 173- 212)178



LOTTO N° 177

OROLOGIO DA TASCA IN ORO BIANCO E ZAFFIRIOROLOGIO DA TASCA IN ORO BIANCO E ZAFFIRIOROLOGIO DA TASCA IN ORO BIANCO E ZAFFIRIOROLOGIO DA TASCA IN ORO BIANCO E ZAFFIRI

 

Orologio da tasca in oro bianco e zaffiri, Francia, Anni 
Trenta

 

MATERIALE: oro bianco e zaffiri 
DESCRIZIONE: orologio da tasca ultrapiatto con cassa in oro 
bianco e zaffiri taglio carrè lungo tutta la circonferenza, 
quadrante in oro bianco e smalto con numeri arabi, lancette 
cathedral, quadrante supplemantare ad ore sei, movimento a 
carica manuale, reca marchio di importazione francese 
MISURE: diametro cm 4.4 
PESO: gr 40.5

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 178

OROLOGIO DA FRAK IN ORO GIALLO BAUME & OROLOGIO DA FRAK IN ORO GIALLO BAUME & OROLOGIO DA FRAK IN ORO GIALLO BAUME & OROLOGIO DA FRAK IN ORO GIALLO BAUME & 
MERCIERMERCIERMERCIERMERCIER

 

 

Orologio da frak in oro giallo Baume & Mercier, Anni 
Quaranta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da frak con cassa ovale in oro giallo, 
quadrante color champagne con indici applicati in oro, lancette 
a bastone, movimento a carica manuale 
MISURE: diametro mm 40 
PESO: gr 34.4

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 179

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO E SMALTO OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO E SMALTO OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO E SMALTO OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO E SMALTO 
BIANCO CARTIERBIANCO CARTIERBIANCO CARTIERBIANCO CARTIER

 

Orologio da tasca in oro giallo e smalto bianco 
Cartier, Parigi, inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro giallo e smalto bianco 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con ghiera in smalto bianco, 
quadrante in oro giallo con numeri arabi e lancette breguet, 
quadrante ausiliaro ad ore sei, movimento a carica manuale, 
cassa posteriore incisa con motivo a rete impreziosita al centro 
con stemma nobiliare in smalto bianco 
MISURE: diametro cm 4.8 
PESO: gr 59.4

STIMA EUR 2.300,00 / 3.200,00
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LOTTO N° 180

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO IWC OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO IWC OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO IWC OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO IWC 
SCHAFFHAUSENSCHAFFHAUSENSCHAFFHAUSENSCHAFFHAUSEN

 

 

Orologio da tasca in oro giallo IWC Schaffhausen, Anni 
Quaranta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con cassa posteriore in oro 
giallo, quadrante color champagne con numeri arabi applicati e 
lancette breguet, quadrante ausiliario ad ore sei, movimento a 
carica manuale 
MISURE: diametro cm 5 
PESO: gr 70.8

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 181

OROLOGIO DA FRAC DA TASCA IN ORO GIALLO E OROLOGIO DA FRAC DA TASCA IN ORO GIALLO E OROLOGIO DA FRAC DA TASCA IN ORO GIALLO E OROLOGIO DA FRAC DA TASCA IN ORO GIALLO E 
RUBINIRUBINIRUBINIRUBINI

 

Orologio da Frac da tasca in oro giallo e rubini, Francia 
anni Quaranta

 

MATERIALE: oro giallo e rubini 
DESCRIZIONE: orologio da frac con cassa in oro giallo e rubini 
taglio carrè lungo tutta la circonferenza, quadrante in smalto 
bianco con numeri arabi e indici alternati, lancette blu douphine, 
movimento a carica manuale, reca marchio di importanzione 
francese 
MISURE: diametro mm 42 
PESO: gr 39.1 

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 182

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO PATEK PHILIPPE OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO PATEK PHILIPPE OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO PATEK PHILIPPE OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO PATEK PHILIPPE 
& CO& CO& CO& CO

 

 

Orologio da tasca in oro giallo Patek Philippe & Co, Anni 
Venti

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con cassa in oro giallo, 
quadrante in smalto bianco con numeri arabi, lancette a pera, 
quadrante supplementare ad ore sei, movimento a carica 
manuale, nel retro monogramma inciso M A H, corredato da 
scatola originale 
MISURE: diametro cm 4.8 
PESO: gr 63.1

STIMA EUR 1.200,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 183

OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN ORO GIALLO 
ULYSSE NARDINULYSSE NARDINULYSSE NARDINULYSSE NARDIN

 

Orologio da tasca cronometro in oro giallo Ulysse 
Nardin, Anni Trenta

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con cassa in oro giallo, 
quadrante color avorio con numeri arabi alternati ad indici 
applicati, lancette a bastone, quadrante ausiliario ad ore sei, 
movimento a carica manuale, corredato di scatola originale 
MISURE: diametro cm 4.5 
PESO: gr 61.2

STIMA EUR 400,00 / 700,00
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LOTTO N° 184

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO IWC OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO IWC OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO IWC OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO IWC 
SCHAFFHAUSENSCHAFFHAUSENSCHAFFHAUSENSCHAFFHAUSEN

 

 

Orologio da tasca in oro giallo IWC Schaffhausen, 1971

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con quadrante color 
champagne con indici applicati e lancette a bastone, quadrante 
ausiliario ad ore sei, movimento a carica manuale, cassa 
posteriore in oro giallo satinato con dedica incisa datata 1971 
MISURE: diametro cm 4.5 
PESO: gr 56.9

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 185

OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN ORO GIALLO 
PATEK PHILIPPE GONDOLOPATEK PHILIPPE GONDOLOPATEK PHILIPPE GONDOLOPATEK PHILIPPE GONDOLO

 

Orologio da tasca cronometro in oro giallo Patek Philippe 
Gondolo, Inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca cronometro con cassa in oro 
giallo, quadrante in smalto bianco con numeri romani e lancette 
a spada, quadrante ausiliario ad ore sei, movimento a carica 
manuale 
MISURE: diametro cm 5.5 
PESO: gr 125.3

STIMA EUR 2.200,00 / 3.200,00
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LOTTO N° 186

OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA CRONOMETRO IN ORO GIALLO 
VACHERON & CONSTANTINVACHERON & CONSTANTINVACHERON & CONSTANTINVACHERON & CONSTANTIN

 

 

Orologio da tasca cronometro in oro giallo Vacheron & 
Constantin, Anni Trenta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca cronometro con cassa in oro 
giallo, quadrante in smalto bianco con numeri arabi e lancette a 
spada, quadrante ausiliario ad ore sei e ad ore dodici, 
moviemento a carica manuale 
MISURE: diametro cm 5.2 
PESO: gr 109.1

STIMA EUR 2.000,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 187

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO ESCASANYOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO ESCASANYOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO ESCASANYOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO ESCASANY

 

Orologio da tasca in oro giallo Escasany, Anni Venti

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con tripla cassa in oro, 
quadrante in smalto con numeri arabi e lancette piriformi, 
quadrante ausiliario ad ore sei, movimento a carica manuale, 
cassa anteriore incisa con cartiglio con iniziali R I J 
MISURE: diametro cm 5 
PESO: gr 104.9

STIMA EUR 500,00 / 800,00
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LOTTO N° 188

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO OMEGAOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO OMEGAOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO OMEGAOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO OMEGA

 

 

Orologio da tasca in oro giallo Omega, Anni Trenta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con tripla cassa in oro giallo, 
quadrante in smalto bianco con numeri arabi, lancette dauphine, 
quadrante ausiliare ad ore sei, movimento a carica manuale, 
cassa incisa nella parte del fondello con figure profane e firma, 
reca il marchio 18kt 
MISURE: diametro mm 50 
PESO: gr 78.1

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 189

OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO 14 KT WALTHAMOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO 14 KT WALTHAMOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO 14 KT WALTHAMOROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO 14 KT WALTHAM

 

Orologio da tasca in oro giallo 14 kt Waltham, Anni trenta

 

MATERIALE: oro giallo 14 kt 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con doppia cassa in oro 
giallo, quadrante in smalto bianco con numeri romani e lancette 
a spada, quadrante ausiliario ad ore sei, movimento a carica 
manuale, cassa anteriore incisa con cartiglio 
MISURE: diametro cm 5.2 
PESO: gr 113.1

STIMA EUR 450,00 / 700,00
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LOTTO N° 190

OROLOGIO DA TASCA IN METALLO DORATO E OROLOGIO DA TASCA IN METALLO DORATO E OROLOGIO DA TASCA IN METALLO DORATO E OROLOGIO DA TASCA IN METALLO DORATO E 
MADREPERLA HEBDOMASMADREPERLA HEBDOMASMADREPERLA HEBDOMASMADREPERLA HEBDOMAS

 

 

Orologio da tasca in metallo dorato e madreperla 
Hebdomas, Inizio del XX secolo

MATERIALE: metallo dorato e madreperla 
DESCRIZIONE: orologio da tasca con ghiera in madreperla, 
quadrante decorato con numeri arabi in smalto rosso tra motivi 
floreali, lancette a spada, meccanisco in parte a vista, 
movimento a carica manuale, cassa posteriore in madreperla 
MISURE: diametro cm 5.2 
PESO: gr 93.8

STIMA EUR 300,00 / 600,00
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LOTTO N° 191

OROLOGIO DA TASCA "OCCHIO DI BUE" IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA "OCCHIO DI BUE" IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA "OCCHIO DI BUE" IN ORO GIALLO OROLOGIO DA TASCA "OCCHIO DI BUE" IN ORO GIALLO 
BAUMGARTBAUMGARTBAUMGARTBAUMGART

 

Orologio da tasca "Occhio di Bue" in oro giallo 
Baumgart, Anni Trenta

 

MATERIALE: oro giallo e smalto blu 
DESCRIZIONE: orologio da tasca occhio di bue con doppia 
cassa in oro giallo, quadrante in smalto bianco con numeri 
romani e lancette a doppia spada, quadrante ausiliario ad ore 
sei, movimento a carica manuale, cassa anteriore impreziosita 
con numeri romani in oro giallo e smalto blu e posteriore incisa 
con stemma araldico 
MISURE: diametro cm 4.8 
PESO: gr 99.5

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 192

RASOIO PLACCATO IN ORO GIALLO, MUST DE CARTIERRASOIO PLACCATO IN ORO GIALLO, MUST DE CARTIERRASOIO PLACCATO IN ORO GIALLO, MUST DE CARTIERRASOIO PLACCATO IN ORO GIALLO, MUST DE CARTIER

 

 

Rasoio placcato in oro giallo, must de Cartier, Parigi anni 
Ottanta

MATERIALE: oro bianco e oro giallo 
DESCRIZIONE: rasoio realizzato con manico zigrinato e testina 
placcata in oro satinato, firmato Cartier Paris, reca il marchio 
Plaque OR G, corredato di scatola originale 
MISURE: cm14x 4h 
PESO: gr 49.4

STIMA EUR 200,00 / 350,00
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LOTTO N° 193

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO JAEGEROROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO JAEGEROROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO JAEGEROROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO JAEGER----
LECOULTRELECOULTRELECOULTRELECOULTRE

 

Orologio da signora in oro giallo Jaeger-LeCoultre, Anni 
cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da signora con cassa in oro giallo, 
quadrante color champagne con numeri arabi alternati ad indici 
applicati, lancette a bastone, movimento a carica manuale, 
bracciale realizzato con maglie a cordonetto intrecciate tra loro, 
reca il marchio 750, N. di cassa 687213, da revisionare, 
corredato di scatola originale 
MISURE: aperto cm 16.5 
PESO: gr 18.1

STIMA EUR 500,00 / 800,00
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LOTTO N° 194

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO EBERHARDOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO EBERHARDOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO EBERHARDOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO EBERHARD

 

Orologio da signora in oro giallo Eberhard, Anni Trenta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio con cassa esagonale incisa lateralmente con serto di alloro, 
quadrante color avorio con numeri arabi, lancette douphine, movimento a carica manuale, 
cinturino in tessuto nero, non pertinente 
MISURE: quadrante mm 16

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 195

OROLOGIO DA POLSO IN ORO 14 KT GRUEN VERIOROLOGIO DA POLSO IN ORO 14 KT GRUEN VERIOROLOGIO DA POLSO IN ORO 14 KT GRUEN VERIOROLOGIO DA POLSO IN ORO 14 KT GRUEN VERI----THINTHINTHINTHIN

 

Orologio da polso in oro 14 kt Gruen Veri-Thin, Anni Quaranta

MATERIALE: oro 14 kt 
DESCRIZIONE: orologio con cassa circolare, anse curve, lunetta liscia, quadrante 24 ore, 
con numeri arabi alternati a indici puntiformi, lancette a bastone, movimento a carica 
manuale, cinturino in pelle marrone stampata non pertinente, reca dedica incisa sul 
fondello " Joseph A Taverna 32767926" 
MISURE: quadrante mm 31

STIMA EUR 300,00 / 400,00
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LOTTO N° 196

OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO UNIVERSAL GENEVE OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO UNIVERSAL GENEVE OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO UNIVERSAL GENEVE OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO UNIVERSAL GENEVE 
POLEROUTER DATEPOLEROUTER DATEPOLEROUTER DATEPOLEROUTER DATE

 

Orologio da polso in acciaio Universal Geneve Polerouter Date, Anni cinquanta

MATERIALE: acciaio 
DESCRIZIONE: orologio con lunetta liscia, quadrante bicolore argentè e marrone con 
indici a rilievo, lancette dauphine, datario ad ore tre, movimento a carica manuale, 
cinturino in pelle marrone stampata non pertinente 
MISURE: quadrante mm 35

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 197

OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO ROLEX OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO ROLEX OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO ROLEX OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO ROLEX 
OYSTER PERPETUALOYSTER PERPETUALOYSTER PERPETUALOYSTER PERPETUAL

 

Orologio da polso in acciaio e oro Rolex Oyster 
Perpetual, Anni Cinquanta

 

MATERIALE: acciaio e oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio con corona a vite, lunetta zigrinata e 
corona in oro giallo, cassa oyster in acciaio, quadrante 
champagne con indici applicati, lancette alpha, movimento a 
carica automatica, cinturino in pelle marrone stampata 
MISURE: quadrante mm 33

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 198

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO SOLVILLEOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO SOLVILLEOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO SOLVILLEOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO SOLVILLE

 

Orologio da polso in oro giallo Solville, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio con anse curve, lunetta liscia, quadrante dorato con numeri 
romani alternati a indici puntiformi applicati, lancette a bastone, movimento a carica 
manuale, cinturino in pelle marrone stampato non pertinente 
MISURE: quadrante mm 34

STIMA EUR 500,00 / 800,00
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LOTTO N° 199

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ETERNA MATICOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ETERNA MATICOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ETERNA MATICOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ETERNA MATIC

 

Orologio da polso in oro giallo Eterna Matic, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio con lunetta liscia, quadrante dorato con indici a punta di freccia 
applicati in oro giallo, datario ad ore tre, lancette dauphine, movimento a carica 
automatica, cinturino in pelle marrone stampata non pertinente 
MISURE: quadrante mm 34

STIMA EUR 500,00 / 800,00
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LOTTO N° 200

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO PATEK PHILIPPE OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO PATEK PHILIPPE OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO PATEK PHILIPPE OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO PATEK PHILIPPE 
ELLIPSEELLIPSEELLIPSEELLIPSE

 

Orologio da polso in oro giallo Patek Philippe Ellipse, Fine anni Settanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio con cassa ellittica in oro lucido, lunetta liscia, quadrante 
champagne con indici applicati,lancette ad ago, movimento a carica manuale, cinturino in 
pelle nera stampata non pertinente 
MISURE: quadrante mm 27

STIMA EUR 2.000,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 201

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO VACHERON & OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO VACHERON & OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO VACHERON & OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO VACHERON & 
CONSTANTINCONSTANTINCONSTANTINCONSTANTIN

 

Orologio da polso in oro giallo Vacheron & Constantin, Anni Sessanta

MATERIA: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio ultrapiatto Disco Volante, cassa rotonda e ghiera incisa a spirale 
in oro giallo, quadrante champagne con indici applicati, lancette a bastone, movimento a 
carica manuale, cinturino in pelle nera stampata non pertinente 
MISURE: diametro mm 34

STIMA EUR 1.400,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 202

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO IWC OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO IWC OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO IWC OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO IWC 
SCHAFFHAUSENSCHAFFHAUSENSCHAFFHAUSENSCHAFFHAUSEN

 

Orologio da polso in oro giallo IWC Schaffhausen, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio con lunetta liscia, quadrante circolare in oro giallo, indici applicati 
in smalto nero, lancette a bastone in parte luminescenti, datario ad ore tre, movimento a 
carica automatica, cinturino in pelle marrone non pertinente 
MISURE: quadrante mm 36

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 203

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO PATEK PHILIPPE OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO PATEK PHILIPPE OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO PATEK PHILIPPE OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO PATEK PHILIPPE 
CALATRAVACALATRAVACALATRAVACALATRAVA

 

Orologio da polso in oro giallo Patek Philippe Calatrava, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orolologio con quadrante circolare color champagne e indici applicati in 
oro, lancette a bastone, quadrante ausiliario ad ore sei, movimento a carica manuale, 
cinturino in pelle nera stampata non pertinente 
MISURE: quadrante mm 32

STIMA EUR 1.200,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 204

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO EBERHARD&CO OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO EBERHARD&CO OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO EBERHARD&CO OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO EBERHARD&CO 
CONTODATECONTODATECONTODATECONTODATE

 

Orologio da polso in oro giallo Eberhard&Co Contodate, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio con cronografo, cassa in oro giallo, quadrante circolare bicolore, 
con indici applicati, lancette a bastone, datario ad ore sei, due quadranti ausiliari a ore tre 
e nove, movimento a carica manuale, cinturino in pelle marrone stampata non pertinente 
MISURE: quadrante mm 37

STIMA EUR 1.400,00 / 1.900,00
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LOTTO N° 205

OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO DORATO VETTAOROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO DORATO VETTAOROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO DORATO VETTAOROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO DORATO VETTA

 

Orologio da polso in acciaio dorato Vetta, Anni Sessanta

MATERIALE: acciaio dorato 
DESCRIZIONE: orologio con cassa carrè, quadrante argentè con indici applicati, lancette 
a bastone e quadrante ausiliario ad ore sei, movimento a carica manuale, cinturino 
originale in pelle nera stampata 
MISURE: quadrante mm 30

STIMA EUR 250,00 / 400,00
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LOTTO N° 206

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ZENITH OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ZENITH OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ZENITH OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ZENITH 
AUTOMATICAUTOMATICAUTOMATICAUTOMATIC

 

Orologio da polso in oro giallo Zenith Automatic, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio con cassa carrè con fondello a scatto, anse inclinate, vetro 
plastica, quadrante argentè con indici applicati, lancette a bastone, secondi al centro, 
datario tra le ore 4 e 5, movimento a carica automatica, cinturino in pelle nera stampata 
non pertinente, da revisionare 
MISURE: quadrante mm 29

STIMA EUR 700,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 207

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO JAGER OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO JAGER OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO JAGER OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO JAGER 
LECOULTRELECOULTRELECOULTRELECOULTRE

 

Orologio da polso in oro giallo Jager LeCoultre, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio con cassa carrè, quadrante argentè con indici applicati in oro 
giallo, lancette a bastone, movimento a carica manuale, cinturino in pelle nera stampata 
non pertinente 
MISURE: quadrante mm 26

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 208

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO MOVADOOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO MOVADOOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO MOVADOOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO MOVADO

 

Orologio da polso in oro giallo Movado, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio con anse curve, lunetta liscia, quadrante color avorio, numeri 
romani alternati ad indici a punta di diamante, quadrante ausiliare a ore sei, lancette a 
bastone, movimento a carica manuale, cinturino in pelle marrone stampata non pertinente 
MISURE: quadrante mm 35

STIMA EUR 450,00 / 750,00
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LOTTO N° 209

OROLOGIO DA POLSO IN ARGENTO DORATO CARTIER OROLOGIO DA POLSO IN ARGENTO DORATO CARTIER OROLOGIO DA POLSO IN ARGENTO DORATO CARTIER OROLOGIO DA POLSO IN ARGENTO DORATO CARTIER 
TANKTANKTANKTANK

 

Orologio da polso in argento dorato Cartier Tank, Anni 
Novanta

 

MATERIALE: argento dorato 
DESCRIZIONE: orologio da polso con ghiera liscia, quadrante 
rettangolare nei tre colori dell'oro con inserto laterale in smalto 
bianco, numeri romani, lancette a bastone, movimento al 
quarzo, lunetta di carica con zaffiro cabochon, cinturino in pelle 
nera 
MISURE: quadrante mm 23

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 210

OROLOGIO DA SIGNORA IN ACCIAIO E ORO SANTOS OROLOGIO DA SIGNORA IN ACCIAIO E ORO SANTOS OROLOGIO DA SIGNORA IN ACCIAIO E ORO SANTOS OROLOGIO DA SIGNORA IN ACCIAIO E ORO SANTOS 
CARTIERCARTIERCARTIERCARTIER

 

 

Orologio da signora in acciaio e oro Santos Cartier, 

MATERIALE: acciaio e oro 
DESCRIZIONE: orologio da signora, cassa carrè in acciaio, 
lunetta in oro giallo fissata da otto viti in acciaio, corona 
decorata da zaffiro, quadrante bianco, numeri romani, lancette a 
spada in blue, movimento a carica automatica, bracciale a 
maglie in acciaio con viti in oro, chiusura deployante a 
scomparsa, corredato di scatola originale e garanzia, reca il 
marchio 750 
MISURE: quadrante mm 23 
PESO: gr 64.5 

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 211

OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO GLASHUTTE OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO GLASHUTTE OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO GLASHUTTE OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO GLASHUTTE 
ORIGINAL 1845ORIGINAL 1845ORIGINAL 1845ORIGINAL 1845

 

Orologio da polso in acciaio Glashutte Original 1845, 2003

 

MATERIALE: acciaio 
DESCRIZIONE: orologio con anse curve, lunetta zigrinata, 
quadrante bianco con numeri arabi, lancette breguet, quadrante 
ausiliario ad ore tre e nove, fondello con meccanismo a vista, 
movimento a carica automatica, cinturino originale in pelle 
marrone stampata, Ref. 4902046104 N. 0598, con scatola 
originale e garanzia 
MISURE: quadrante mm 34

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 212

OROLOGIO IN ACCIAIO OFFICINE PANERAI LUMINOR OROLOGIO IN ACCIAIO OFFICINE PANERAI LUMINOR OROLOGIO IN ACCIAIO OFFICINE PANERAI LUMINOR OROLOGIO IN ACCIAIO OFFICINE PANERAI LUMINOR 
MARINAMARINAMARINAMARINA

 

 

Orologio in acciaio Officine Panerai Luminor Marina, 

MATERIALE: acciaio 
DESCRIZIONE: orologio da polso co cassa in acciaio, fondello 
a vite, quadrante nero con numeri arabi, indici e lancette a 
bastone in materiale luminescente, quadrante ausiliario ad ore 
nove, movimento a carica manuale, cinturino in pelle nera, fibbia 
ad ardiglione Panerai, corredato di due cinturini di riserva, 
scatola originale, referenza n. OP 6518, con scatola originale e 
garanzia 
MISURE: diametro mm 44 
PESO: gr 137.3 

STIMA EUR 2.500,00 / 3.200,00
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